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B26J
B 26 JA
B 26 JD
B 26 JDA
B26D
B 26 DA
B 32
B32D
B 32 DH
B 42
B42D
B 42 DH
B 52
B52D
B 52 DH
B52F

/TIGA

Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere
MpeHoCHM pbYEH MOTOPEH XpacTopes

YMBTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np
m Ruéna motorna trimer kosilica

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Rucné pfenosny motorovy kiovinofez

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

®opnT6 XEIPOKATEVOUVOUEVO BAUVOKOTITIKO BEVTivNG
OAHIEZ XPHZMZ

il presente libretto.

BHUMaTE/IHO HacToALLaTa KHUKKa.

MPOZOXH: mptv XPNGIHOTIONGETE TO UnXavnua, S1aBacTe TPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.
@ Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kéeskantav mootoriga vosaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta I i antud j fit.
E Késin kannateltava moottorikéyttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleuse portative a moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani ¢istaé Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krimgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a rPMyLLKK
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHUMaTE/IHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Beerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosa spalinowa
INSTRUKCJE OBStUGIHI

OSTRZEZENIE: przed uzyci

yny, nalezy ie przeczytac niniejszg instrukcje.



Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

Masiné de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIN MOTOPU30BaHHbIN KycTOpes
PYKOBOACTBO MO SKCMNTYATALMN

BHUMAHMUE: npexipe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven béarbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: |ds igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu cali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLIMM  ..oouviiiiiiiieeiieeiee et

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodniho NAVOAU K POUZIVANT ......c.cveveeeiveceeeereeeseeceeeesesesseseeeesesessenessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning .........ccccoceviiieniiencneecseeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............ccceeeeueecueieeecireecieseeeeeseeae s

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TpwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG ceveveenrerneeeeeneeneenneeneesmeeseesneeseeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............cccooiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OHGINal ..........c.coceevmeeerreeeeeseeeessessessesessessessesessessesessesseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tdlge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ..............cccciiiiiiiiiiiiiic e

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........cccceeveiiieiiee i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCijy VEIIMAS ........ccvevervivereeesreceseeseeeeesesseseesenesessensessnesessenesssnseens
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NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cooereeeniiieeninieeneseeiesiens

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ............cccceoeiiiiiiiiiicicseee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........ccoooveiviiiiiiiiiiecee e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal ...........cc.eeveeeereeeeeeereeesssessessesesesessessssensessensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabACANTUILT ............c.oveveeeeeieeeeeseeeeeeeeeee e

PYCCHMWM - MepeBop, OPUMMHANBHBIX MHCTPYKLMM  .........cveceeeeeeeceeeesseeeesaeseesseessesaesesessasssssseenaes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ..........cecueeriiiiiiiiiiiiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFIGIiNGAl ...........ccoeveeeeveeevereeseeseeeeresessersssenesessenensns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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2x2,0m (79in.) - B 26/32 series
2x1,5m (60in.) - B 42/52 series

T

B=
165 mm (6,5 in.) - B 26/32 series
175 mm (6,9 in.) - B 42/52 series




[1] DATI TECNICI B26J | B 26 JD B26D

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cmd 25,4 25,4 25,4

[5] |Potenza kw 0,7 0,7 0,7

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione -1

[71 | del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione -1

(8] | dol Tmotore (ama a3 pumto) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione -1

9] |geirutensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione -1

110l | geirutensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,65 0,65 0,65

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

[13] |Candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10 x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sx F

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

[19] |Codice dispositivo di taglio g 18801124/0 (‘") | 18801124/0 (") | 18801124/0 (")

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) L - 3 - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) 4 - - -
Codice protezione (testina

(22 | o Sote) 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -

[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 44 44

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - v v

[31] |Asta separabile V v

[32] |Motore portato a spalla - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 90,1 90,1 90,1

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 107,94 107,94 107,94

[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 110 110 110
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[37] sull'impugnatura anteriore m/s 5,76 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sullimpugnatura posteriore m/s 7,13 - -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 5,52 542

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sull'impugnatura sinistra m/s 3 3,48 5,83

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore V v v




(]

DATI TECNICI

B 26 JA

B 26 JDA

B 26 DA

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm?® 25,4 25,4 25,4
[5] |Potenza kw 0,7 0,7 0,7
[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione .
71 del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione .
[8] del motore (lama a 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione .
9] | delrutensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione .
(10l dell'utensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante I 0,65 0,65 0,65
[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%
[13] |candela L8RTF /NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP
L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43
[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5
[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - - -
ttacco testina porta filo x 1,25 sx x 1,25 sx x 1,25 sx
[17] |A i fil M10 x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4
[19] |Codice dispositivo di taglio g 18804682/0 (“II) | 18804682/0 (“II") | 18804682/0 (“II")
[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) E - 7 ; . ;
[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - - -
A P T i 18803198/0 18803198/0 18803198/0
[23] [Codice protezione (lama a sega) - - -
[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6
[25] |Dimensioni
[26] [Lunghezza cm 190 190 190
[27] |Larghezza cm 41 70 70
[28] |Altezza cm 30 44 44
[29] |Impugnatura anteriore, posteriore J - -
[30] |Manubrio - J V
[31] |Asta separabile V J -
[32] |Motore portato a spalla - -
[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 89,2 89,2 89,2
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[35] |[Livello di potenza sonora misurato dB(A) 107,02 107,02 107,02
[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14
[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 109 109 109
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(57] sull'impugnatura anteriore m/s 5,76 3 3
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(38] sullimpugnatura posteriore m/s 713 3 3
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(39] sullimpugnatura destra m/s i 552 542
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[40] sullimpugnatura sinistra m/s i 3,48 5,83
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
[41] OPZIONI
[42] |Parzializzatore J v V




[l

DATI TECNICI

B 32

|  B32D

B 32 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm?® 32,6 32,6 32,6

[5] |Potenza kw 0,9 0,9 0,9

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione .

8] |gel motore (lama a 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione .

O] | deirutensile (testina porta filo) min 7000 7000 7000
Velocita massima di rotazione .-

110l | deirutensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,8 0,8 0,8

[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

113l |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF /NHSP

L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

: : . . : 18801124/0 (“I” 18801124/0 (“I 18801124/0 (“I”

(18] | Codice dispositivo di taglio B - BRI (*u')) 18804546/0 ((‘u')) 18804546/0 (*n’))

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) ‘ - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) L - - - -

[22] ggr‘t’;"fe” protezions gﬁﬁ}g;a 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -

[24] |Peso kg 7,38 7,82 7,98

[25] |Dimensioni

[26] [Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] |Manubrio - V v

[31] |Asta separabile - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 98,5 98,5 98,5

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,6 112,6 112,6

[34] |Incertezza dB(A) 1,7 1,7 1,7

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(57] sullimpugnatura anteriore m/s 5.26 B B

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(38 sullimpugnatura posteriore m/s 6,60 - -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[39] sull'impugnatura destra m/s ) 5,28 4,81

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s B 6,59 5.26

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore V V v
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DATI TECNICI

B 42 |

B42D

B 42 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 427 427 427

[5] |Potenza kw 1,25 1,25 1,25

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™' 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione o1

l8l del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione .

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0 1,0 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1 =2,5% 40:1 =2,5%

[13] |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8

ice dispositivo di tadli 18803940/0 (‘") | 18803940/0 (‘") | 18803940/0 (“T"

[19] | Codice dispositivo di taglio & | 155085500 ((‘II')) 18804530/0 (“u')) 18804530/0 é‘ll’))

[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) P -7 - 18804179/0 18804179/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) X» - 18804180/0 18804180/0

[22] |G B e o ety 18803939/0 18803939/0 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/0

[24] [Peso kg 7,76 8,20 8,36

[25] |Dimensioni

[26] [Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - v v

[31] |Asta separabile - - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 99,2 99,2 99,2

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 114,6 114,6 114,6

[34] |Incertezza dB(A) 0,6 0,6 0,6

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(37] sullimpugnatura anteriore m/s 6.58 - -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sull'impugnatura posteriore m/s 6,45 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 3.9 3.84

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s - 7 549

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42]

Parzializzatore
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DATI TECNICI

B 52

|  B52D

B 52 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 51,7 51,7 51,7

[5] |Potenza kw 1,55 1,55 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione i1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione o1

lsl del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione o1

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0 1,0 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1 =2,5% 40:1 =2,5%

[13] |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC /TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8

. . . . . 18803940/0 (“I” 18803940/0 (“I” 18803940/0 (“I”

f19] |Codice dispositivo ditaglio & | 1350453000 (i) | 15804550/0 (1) | 1580455000 (i)

[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) L - 3 - 18804179/0 18804179/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) E - 3 - 18804180/0 18804180/0

(2] |G o et 18803939/0 18803939/0 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/0

[24] |Peso kg 7,81 8,25 8,41

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - J v

[31] |Asta separabile - - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 100,8 100,8 100,8

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 115 115 115

[34] |Incertezza dB(A) 1 1 1

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 116 116 116
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(57] sull'impugnatura anteriore m/s 5,07 B B

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sull'impugnatura posteriore m/s 7,91 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 4.85 4,34

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s - 449 411

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore - - -




[1] DATI TECNICI B52F

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 51,7

[5] |Potenza kw 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9300
Velocita massima di rotazione o1

l8] del motore (lama a 3 punte) min 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500
Velocita massima di rotazione .

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5%

L8RTF / NHSP

f13] |Candela LBRTC / TORCH

[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm -

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F

[18] [Diametro filo testina (max) mm 2,8

[19] |Codice dispositivo di taglio g 1188888259:‘318//8 ((III))

[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) P -7 ;

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) E - 3 .
Codice protezione (testina

[22] porta filo, lama a 3 punte) 18803939/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) -

[24] |Peso kg 11,95

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 300

[27] |Larghezza cm 40

[28] |Altezza cm 60

[29] |Impugnatura anteriore/posteriore V

[30] [Manubrio -

[31] |Asta separabile -

[32] |Motore portato a spalla V

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 94

[34] |Incertezza dB(A) 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 109,8

[34] |Incertezza dB(A) 1,66

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[37] sullimpugnatura anteriore m/s 3,66

[34] |Incertezza m/s? 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(38 sullimpugnatura posteriore m/s 5,71

[34] |Incertezza m/s? 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s -

[34] |Incertezza m/s? -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s -

[34] |Incertezza m/s? -

[41]

OPZIONI

[42]

Parzializzatore




1] BG - TEXHUHECKHU JAHHU 1] BS - TEHNICKI PODACI 1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2| [Osuraten Motor . Motor , |
3 66vmmoscabap,yumo oXNaMpaHe 3 2-laktn|motorhladenje vazduhom 3] Dvoutaktni, vzduchem chlazeny
4 eM Ha LMMHABPA 4] Kubikaz 4] Zdvihovy objem
5] MouyHocT 5] Sna ﬁ 5] Vykon
6] CHOpOCT HaBbpTEHe Ha AuraTenaHanpaseH | [6 Brz| aokretan]a motora na prazno 6 Rglch]ost otaceni motoru pfi chodu
X0, 7] Maksimalna brzing okretanja motora no
[7] MaKcnmanHa pOTaLMOHHA CKOPOCT Ha Hlavasreznom niti [7] MaX|maIn rgchlost otaceni motoru
BUraTens (rnasa 3a KopAa [8] Maksimalna brzina okretanja motora ﬁlrunova ?
[8] MakcumanHa poTalymoHHa CKOpoCT Ha trokrako sjecivo [8] Maximalni rychlost ota¢eni motoru
Buratens (pesew c 3 Bbpxa) [9]1 Maksimalna brzina okretanja alatke Molzubec
[9] MakcumanHa potaymoHHa CKOpOCT Ha lava s reznom niti [9] Maximalni rychlost otd¢eni nastroje
MHCTPYMEHTA (rnaBa 3a Kopfaa, [10] Maksimalna brzma okretanja alatke ﬁtrunova hlava L
[10] MakcumanHa pOTaLLMOHHaCKOpOCT Ha trokrako sjeci [10] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje
MHCTpyMeHTa (pesel ¢ 3 Bbpxa 11] Kapacitet ezervoara za gorivo E(ro zubec
11] BMecTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso 1 gn]eaa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) 11 a palivové nadrz
12 Cmec (BeHsuH : Macno ByTaKToB 13 gvjecica 1 Smes (Benzm olej pro dvoutaktm
13] Ceely 14 girinareza ?Iavasreznom niti)
14 ﬂMpMHaHapﬂSaHe rnaBa 3a Kopja) 15 glrinareza rokrako sjecivo) 13] Z galovac i sviCka
15] LunpuHa Ha pssare (pesed ¢ 3 Bbpxa) 16] Sirina reza (kruzno sjecivo) 141 Z er strun%va hlava)
16| LWnpuHa Ha pasaHe (pesew-TpUoH 17] Pri ljucak za glavu s reznom niti 15] Zabeér (trqjzul
17| Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopga 18 E’rom}ernm ave (maks. 16] Zabér Nuzvetvaru pily)
18] [JuameTbp 3a rnasa 3a Kopaa (max) 19] Sifra rezne glave . 17] Uchyt strunové hlav
19] Kog Ha MHCTpYMeHTa 3a pA3aHe 20] Qifra rezne glave (24 zubi| 18] Prumér struny (max.
20] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe (24 3b6Um 21] Qifra rezne glave (60 zubi . 19] Kod sekaciho zarizeni
21] Hop Ha MHCTPyMeHTa 3a pasaHe (60 3b6Ly 22] Sifra stitnik: Fgl va s rezhom niti, 20] Kod sekac |u a em 24 zuby,
22 {o,qHasamMTaTa(rnaBasaKopp,a pkrako*( VO 21] Kod sekacih 60 zuby),
e3el ¢ 3 Bbpxa 23] Sifra stitnika (kruzno sjecivo) 22] Kod ocwr:nneho krytu strunova
23 op, Ha 3awuTaTa (peseL-Tp1oH) 24] Tezina hlava, trojz L
24] Ter. 25] Dimenzije 23] Kod ochranneho rytu (NGZ ve tvaru pily)
25 Pasmepu 26] Duzina 24] Hmotnos
26] JbnwuHa 27] Sirina 25| Rozmery
27] WupuHa 28] Visina e 26] Déelka
28] BucoumnHa 2! Predn{l Straznji rukohvat 27] Sirka
29] MNpegHa, 3agHa pbroxBaTKa 30] Upravljag 28] Vyska
30] Kopmmso 31] Odvojivi Sta 29 ?ednl Zadni rukojet
31] OTgensia ce waxra 32] Motor nosen naramenu 30] Riditka
32| MoTopa ce npeHacs Ha pamo 33] Razina zvucnog pritiska 31] Déleny hride|
33| HWBO Ha 3ByKOBOTO HanAraHe 34] Nesigurnost 32] Motor prenaseny na rameni
34] HecwrypHocT 3 IzmIJerena razina zvuéne sna 33] Urovel akus |ckehotlak
35| H1BO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBa MOLLHOCT 36] Garantirana razina zvucne s ag 34] Nejistota m
36| apaHTMpaHo HMBO Ha 3ByKoBa MowHocT | [37] Vibracije koje se prenose na ruku na 35 \Iamerenahladlna akusnckeho v;{(konu
37 3146pau,1414 I'Ipep,ap,eHM Ha pbKaTa BbpXy erednj_ m rukohvatu 36] Zarucena uroven gkustickeho vykonu
deJ. [38] Vibracije koje se ?renose naruku na 37 Vlbrace pfenasene na ruku na predni
[38] Bu pauww npeAaAeHw Ha pbKaTa BbpXy adnjem rukohvatu rukoj
34, [39] Vibracije koje se tprenose naruku na 38 V|brace prenasené naruku na zadni rukojeti
[39] Bu pau,MM npep,aAeHM Ha pbKaTa BbpXy lesnom rukohv; 39 V|brace prenaseneé na ruku na pravem
HaTa PbHOXBATHA [40] Vlbra0| koje se prenose na ruku na
[40] Bubpaumu npejazenm Ha pbKata Bbpxy evom ukohv tu [40] Vlbrace pfenasené na ruku na pravém
nﬂBaTa 'bHOXBATKA 41 gPCI J rzadle
41 kidl 41] MOZNOSTI
42 I'IpwcpocoﬁneHMeaa nognomarase 42] Omezovac
3a/je/CTBaHETO Ha MalliHaTa
1 I\D/IA TEKNISKE DATA ; DE‘-TECHNISCHE DATEN % EL TEXNIKAXAPAKTHPIZTIKA
otor
3 taktsmotormedluﬁkzlln 3] 2-Takt mit Luftkiihlun 3 61 ovo as OYUKTO!
é % g g Eub{aum 9 g leg Q poy S
eistung
6 Omdr ningshastighed med motor i 6] Motordrehzahlim Leerlauf 6 ans LOTPO! Kintnpa
tomkg A%tg d? eg Maximale Drehgeschwmdlgkendes op poPrg kivnTrp
[7] Maksimalt omdrejningstal for motoren Motors (Fadenkopf) [7] n uxurr};rg naplc‘rpoq:nq
tr, adh [8] Maximale Drehgeschwindigkeit des Kl\mrnpu KED TOG)
[8] akSImaIt omdrejnm stal for motoren Motors (13 schneidiges Messer [8] sylornr Xurnw T[EplchOd)r]Q
klinge med 3 spi [9] Maximale Drehgeschwindigkeit des Kiyntnpa (81oKog 3 dov )
[9] Maksimalt omcregnm stal for Werkzeugs (Fadenkop! [9] M ylorr})r%urq}qns mr [JoUS
redskabet %rach, g [10] Maximale Drehgeschwindigkeit des ﬁ) aAEiou s? AN Vi aToq)
[10] MakS|maIt mdre| n|n% al for Werkzeugs (3-schneidiges Messer) [10] OTN TAXUTNTA TEPLOTRODNG
redskabet(khn%eme 3 spidser) 11] Fassungsvermogen des Kraftstofftanks }\slou loKo 3 O0VTIWV,
112] Braendstofstankens kapacitet 12] Gemisc (Benzm Zweitaktol) u)pT]TlKOTT]T p oudp Kauoipou
1 ndlng (Benzin: 2-taktsolie) 13] Zindker: 1 styua ngvan Lyla lxpovouq
13 Tx-,'llul 14] Schnmbrelte Fadenkopf)
14 aarearedde tradhovedeé X 15] Schnittbreite (3- schneldlges Messer) M
15 aereoredde Ilnq(e med 3 spidser) 16] Schnittbreite (Sageblatt) 14 I'I)\qroq KOTIQ Kaqm)\rhvnua'roq
16] Skeerebredde (sav- 17] Anschluss Fadenkop: 15] MAQTOG KOT)G (6loKOG 3 SOVTIWV
17] Montering af tradho 18 DurchmesserFaden Fadenkopf (max.) 16] OAazog KOI'[Y]Q ! lovaoq lOKOQ)
18 Elameteraftradmovedet (maks.) 19] Code Messer 17] 20voeapog Keda
19] Skeereanordningens varenr. 20] Code Messer (24 Zahnen, 18] AldueTpog viaTo KS qA psy
20] Skeereanordningens varenr. (24 teender 21] Code Messer (60 Zahnen 19] KwolKgg cuaTHHATOS KOT]!
21] Skeereanordningens varenr. (60 teender) | [22] Nummer Schutzeinrichtung (Fadenkopf, 20] KwdlkQg ouaTNHATOQ KOTING (24 Aovtia)
22] Beskyttelsens varenummer 3-schneidiges Messer) 21 Kw KOG GUOTIATOG KOT! q( Q AovTia)
tradhovede, klinge med 3 spidser) 23] NummerSchutzemnchtung (Sageblatt) 22] Kpdlkog poaotagt q( a u n
23 esktyttelsensvarenummer sav kllnge 24] Gewicht vnparo 0KOG 3 60
24] V; 25| Abmessungen 23] Kwblkog ipooTadiaq (nplovwroq Siokog)
25 26| Lange 24] Bapog
26 Laen de 27| Breite 25] AlgoTaoelg
27]Bre 28] Hohe . 26] Mnkog
28] Hojde ) 29| Griff vorne, hinten 27 HNJTOQ
29 F%rreste Bagerste handtag 30] Grif 28] 'Yoc,
g? Kdngt”a 812 Erennbare Stange %8 Epueoq, Miow xetpoAapr
skilleli
32] Motor ba?et pa gkuldrene 33 Schalldruckpegel 31 #ocrtwuavoq agovac
33] Lydtryksniveau 34] Messungenauigkeit 3 K rb'rnpa nouu;racpspsrmarnvn)\um
34] Usikkerhed 35] Gemessener Schallleistungspegel 33] 2Tagun n nrlanmscn
35| Malt | de?fektnlveau 36| Garantierter Schallleistungspegel 34 @P [3"[
36, Gararytere g deffektniveau . 37 Zula53| e auf die Hand am vorderen 35 s sv craeuq S LOXVOG
37] Vibrationer overfert til handen pa Handgriff Ubertragene Vibrationen 36] 2 s Yum £V TlK qu 00G
forreste handta % A [38] Zulassige auf die Hand am hinteren 37 qu ac q ol xs
[38] Vibrat onerove ort til handen pa Handgriff ibertragene Vibrationen &
bagerste han: ? [39] Zulassige auf die Hand am rechten 38 acuo OToxaplc'rr]vmowxslpoAaB
39 Vlbratloneroverfmm handen pa hejre Iéandtag dgriff ibertragene Vibrationen 39 K uopotoro splorn dekla slpoAuBn
401V | ra |oneroverfnzrtt|l handen [40] Zula53| e auf die Hand am linken 40 K a6A0LQl O xeplomva loTepn
e han Han 8r| Ubertragene Vibrationen FI 6)\ q_
EKSTRAUDST R 4 OPTI 41] [TPOAIPETIKA
Udlﬂserknap Begrenzer 42] Katavepntng




N - TECHNICAL DATA

1 E

2] En c1;|n

3] 2-stroke air-cooled
4 Dlsplacemem
5] Pow,
6] El

ng|ne rotation speed when idle

Mamrr?upw englne rotation speed

[8] 3amm%m engl)me rotation speed
[9] naE(lmum tool rotation speed (cutting

e
[10] MaX|mum tool rotation speed (3-point

lade

uel tank capaci P/
Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil)
park plu: %

utting width cutlln line head)
utting width 3- bI de
utting widt

onnéctin cumn me head
iameter Of cutting line (max)

tting. means ct 60 toof
Protectlgn gode ?cuttlng Ilne head,

rz)teﬁglon code (saw blade)
Dlm nsions
Length

utting means code
umn% means code 24 tooth

Wid
eﬁht
Front, rear handle
ndle bar
Separable rod
ack power unit
oun gressure level
ncert;
leasured sound power level
uaranteed sound power level
|brat|ons transmitted to hand on front

[38] V|brat|0ns transmitted to hand on rear
[39] Vibrations transmitted to hand on right
[40] V|brat|ons transmitted to hand on left
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'\EAS - DATOS TECNICOS

1
otor — .
3] 2tiem| os enfriamiento de aire
é C li d
6 Velomdad de rotacién del motor en

cio

[7] V locidad méxima de rotacion del
motor (cabezal porta hilo)

[8] Velocidad maxima de rotacion del
motor (cuchilla de 3 puntas,

[9] Velocidad maxima erota0|on dela
herramienta (cabezal porta hilo)

[10] Velocidad maX|ma e rota0|on de la
herramlenta cuchilla de 3 puntas)

Capam ad 0sito gasolina

Mezcla Gasm na: Ace|te2T|empos

Ancho de corte 832%221' ggr%a E”(t)gls)
Ancho de corte cuch|lla de S|grra)
Enganche cabezal porta hilo

iametro hilo cabezal (max)
0digo dispositivo de corte
odi spositivo de corte (24 dientes

| Spos| Ivo de corte (60 dlentes

odi ecmon ca zal porta
hilo, uch|I a d

Codlgo de proteccmn (cuc illa de sierra)
D|mens|ones
itu

Longi
chura

=

AnJcho de corte

OO~ UT-BC!
m

—

o [oXo¥

‘800
o

ura
Empufiadura anterior, posterior
anubrio

Varilla separable

Motor de mochila

Nivel de presion sonora

Incertidumbre

Nivel de potencia sonora medido

Nivel de potencia sonora garantizado

VlbraCIoneés transrtnltldas lamano en

[38] Vlbragones transm|t|das alamanoen

nadura poster

[39] Vlbra0|ones transm|t|das alamanoen
| ura derecha

[40] VlbraCIones transmitidas a la mano en

em un §ura izquierda
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1] ET - TEHNILISED ANDMED

ootor
3 2ta?d?|inec‘>hkjahutusega
4l Vanman!
6 Mootorl poorlem|se k||rus tuhlka|gu|
7] Masina mootori maksi
oordekurusZnoonﬁea a)
[8] Masina mootori maksimum
oordekurus (3-otsalise kettal ?
seadme maksimum poordekiirus
£noor| eacg

oikeseadme maksimum péérdekiirus
z’% -otsalise ketta

Utuse paagi m
gH (lbensun oI| 2 taktiline)

aius noor|peag
aius (3-harulis teraga

T
00D
DD 'D

aius, sae ate ra)
oripea Ul
oripea ablmoot (maks.)
me koo
me kood (24 hambaga,
kood (60 hamba a
se kood nodripeaga, 3-harulise

KaitSe'kood (saega tera)
Kaal
lootmed
Pikkus
Laius
Korgus ok
—esm|(§1e Tagumine kaepide
i
Eraldatav varras
>e|rla5 kantav mootor
Helirohu tase
\aaramatus
Helivoimsuse moodetav tase
Garanteerityd helivoimsuse tase
Eesmiselt kaepidemelt kaele ule
anduv vibratsioon
[38] Tagumlselt kaepldemelt kéaele lle
duv vibratsioon
J 9] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
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40 Vlbrat3|%on vasakpoolsel kaepidemel
gsallne gaas

1] Fl- TEKNISET TIEDOT
Moottori .

3] 2-fahtiilmajaahdytteinen

4] Tilavuus

5] Teho L

6] Moottorin pYonmlsnopeus

Mutoka
Qottonn maksimipyérimisnopeus

[8] oott r|n maksimipyérimisnopeus
3-karkinen tera
[9] Tyokalun maksimipyérimisnopeus
[10] s"&ﬂi u%amaksm Grimisnopeus
arkinen tera Py P
ttoainetankin tilavuus
ttoameseos (Bensiini: Oljy 2-tahti)

tystuippa
uuleveys Lsuma

YA ov‘.“’< ?
ot

Kuuleveys (3- karEmen terag
kuuleveys (sal en t
Siimapaan Kiin| r¥

Siimapaan siiman halkaisija (max)
Leikkuuvalineen koodi
Leikkuuvalineen kood| (24

ampaisen
LeikEuuv%lmeen koodi (60
hampaisen), . i -
Sug akoodi (siimapéaé, 3-karkinen
Suojakoodi (sahalaitainen terd)
Paino
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or
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oko
Pituus

Leveys

Korkéus

Etukahva, takakahva

Ao
Q

e
[rof b'lld\lla tanko

Qlalla kannettava moottori
Aanenpameen taso

I\/Ptattu aanltehotaso

Taattu 322% e fuva tarina
Lf«a?«ihvaan?m?n?lstuvatanna .

Olkeaan kahvaan kohdistuva tarina

Vasempaan kahvaan kohdistuva
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[I'éCFR CARACTERISTIQUES

2 temps refr0|d|ssement aair
Cylindre

Pwssance

Vltesse de rotation a vide du moteur

Vitesse maXImum de rotation du

moteur (téte a fi

[8] Vitesse maximum de rotation du
moteur (lame a 3 pointes)

[9] {lttesse maximum de rotatlon de loutil

eteafi
[10] Vitesse maX|mum de rotation de l'outil

1 E?apacne ureservowdecarburant
Ian e (Essence : Huile 2 temps)

Lar geur de coupe tete a flg
Largleur de coupe (lame a 3 pointes)
F

~ UM

Largeur de coupe lame de scie)
ixation téte a fil
iametre fil téte (max.)
ode organe de coupe
ode orbane de coupe 24 dents}
ode organ é) ?0 dents,
ode prttecuon tete afil,lamea3

Eode protection (lame de scie)

D|mens|ons

ongueur

Lar eur

P0|§nee avant, arriere

ée

g arab

Moteur porte a I épaule

Niveau de pression sonore

Incertitude

Niveau de puissance sonore mesuré

Niveau de ?wssance sonore garanti

Vibrations ansmlses alamainsurla

ure

[38] elb?anons transmlses alamainsurla
ste

[39] elb?atmns transmlses alamainsurla

oite
[40] |brat|on5 transmlses alamainsurla

o §
egulateur
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I\H/IR - TEHNICKI PODACI

2 ?aktm sa zracmm hladenjem
gﬁdm obujam

Brth’a vrtnje motora na prazno
Maksimalna brzina rotacije motora
lava s reznom niti
] Maksimalna brzma rotacije motora
trokraki noz,
] Maksimalna brzina rotacije alata
lava s reznom niti
[10] al|<(5|malna brzinarotacije alata
tro
1 a remnina spremmka goriva
Mj sav)ma (benzin: ulje za 2-taktne

v1eC|ca

Irina rezanja
Irina rezan,
irina rezan

ProHnJer%m glave (maks.)

|fra noza EZ4 Zupca
ifranoza (60
ifra smnlka (glava S reznom niti,

Sifra stltnlka (nazubljeni noz)
ezina

Dimenzije
uzina
Sirina
Visina, L
Prednia Straznjarucka
pra
dVO]IVa osovina
Motor noSen na ramenu
Razina zvu¢nog tlaka
Nesigurnost
lzmjerena razina zvuéne snage
amcena razina zvucne sn
e koje se prenose na ruku
m prednje rucke
e koje se prenose na ruku
em straznje rucke
[39] |braC| e ‘?1 se prenose na Saku,
cka

[40] V|bra0| ngje se prenose na Saku,

A
rekidac za srednji poloZaj

~NDUTRWN—

©c ©

glava s rezpom niti)
rokr%l|<,| noz)
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.

N
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'\HAU - MUSZAKI ADATOK

1

2 0|

3 2°temu léghlitéses
g Hengerurtartalom
6
7

Teljesitmeny,
A motor forgasi sebessege lresben
A motor maX|maI|s forgasi sebessege

S\huzal ar f
motor maxmahs forgasi sebessége
3 ell vagolaj
[9] A'szersz mmaX|maI|sforgaS|
ebessege (huzaltar fe,
[10] Aszersz mmaX|malls orgasi
1 U eman a %retlal ﬂg acp asa
z i
[ 2]| yB%nzm %Jlajpketutemu

Munkaszele elu va

un aszelesse

Huzaltar fej csaflakozo

Fej huzal keresztmetszet (max.)

Vagoegyse Szam.

Vadcediscd gaseama %‘bf?g“))
o

Ve elleniﬁwd]a ?huzaltar €, 3% U

V@%ele?n kddja (furészlap)

Tome

eretek |
tiosszusag
S

Maga;
ElUlso hmso markolat
Narko

t
Mﬁnkgszelesse‘% %uzaltar felja
U

N ;_.Qcoooxlmcn-m.o
G)B

Le Iaszthato

allon hordpzhato motor
gngnyomasszint
Merési b|zon§ltalansa .

(l!lertza; eljesitmeny szint
arantalt zajteljesitmeny szint

tA eLbIs markolatnal a kéz felé
ovabbit

[38] A hatso marko?atnal akézfelé

tovabbitott rezgese

<
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[40] A bal markolat%gl a kéz felé
|t tt rezgések

[42* g a%alyozo

1 bT-JECHNINIAI DUOMENYS

3 taktq ausinimas oru

4] Variklio turis

5] Galia

6 Tuscmse|gosvar|k||osuk|m03|?rems

7 Maksmalusvarlkho plowm
Ivute ;2 suk|mcf(

[8] k3|m Iu?evagl i0( tr|sak|o peilio)

[9] Maks mal%s jrankio (pjowmo valo

es) sukimosi

malus jrankio tr|sak|o peilio)
sukimo: |gre|t|s

11 Kuro bakg'talpa

MIS'}?&’S (Benzinas: alyva 2 takty)

Pjovimo plotis L jovimo valo)?alvute)

=
8
U)

jovimo plotis (triSakis peilis
jovimo pI?hs diskinis peilis
Jowmo valo galvutes jungtis
alo. alvutes skersmuo (maks.)
jovimo jtaiso kodas
Pjovimo |ta|so kodas (24 dantimis|
P owmol also kodas (60 dantimis
g é; odas (é),owmo valo
%‘ Ivuté, trisakis peilis).
p ugos kodas (diskinis peilis)

Ismatav1ma|

_;ocoou\lcnousm
U<<UUTU N
m

ons

Auksti

Prlekme Galiné rankena
nkena

al
Nuimamas kota

Ant peties nesm]amas variklis
garso legio lygis

Ismatuotas arso ahosly?)s
is

w_m:ocom\ncam#m
=y)

uotas garso galios |
bracijos lygls, priekine rankena
bracijos |ygis, galine rankena
bracijos lygis, desine rankena
bracijos lygis, kaire rankena
ASIRENKAMI PRIEDAI
ibotuvas

o
=1
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bV_- TEHNISKIE DATI

1

2 ejs .
3] 2taktu ar gaisdzesi
4] Cilindru tilpums
5] Jauda
6
7

Dzmejagrlesanas atrumstuksgalta
Maksim.

[9] Maksmalans mstrumenta
ums (auklas turesanas
[10] Maksmalals instrumenta %1 lesanas
ms (asm ensarSSma| em
1 egwelas tyertnes tilpum:
a|S|{ ms (benzins : eIIa21aktu
i

[1 4] Pgelnusanas platums (auklas turéSanas

|ausanas platums (asmens ar 3 smailém)
Plausanas platums (zagveida asmens)
Auklas turesanas galvinas stiprinajums

alvinas auklas diameétrs (maks.)

riezéjierices kods

riezejierices kods (24 zobiem

rlez?ences kods (60 zobiem

— OO0

izsarga kods (auklas turesanas
alvina, asmens ar 3 smailem)
|zsarga kods (zagveida asmens)

('D

NS
35
o2
X7

ksejals Aizmuguréjais rokturis

emams kats
muguras parnésajams dzingja mezgls
anas spiediena limenis

erltas skanas jaudas [imenis
arantéetais skanas jaudas limenis _
37 No r|ekse]a roktura rokai nododama
[38] No alz#nugureja roktura rokai

39 No laba roktura roka| nododama vibracija
40 No kreisa roktura rokai nododama

4y EII\(ELL%PRMOJUMS
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MK TEXHUYKW NOAATOLMU

1

2 TOp

3 9 TaKTeH W BO3AYLIHO Najere

4] -(anauMTeT

5 OKHOCT

6] MOKHOCT Ha poTauuja co MOTOp Ha NpasHo

MaKcumaiHa 6p3iHa Ha poTauuja Ha
MOTOPOT (Ka/sieM CO KOHeLl)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha poTaumja Ha
MOTOPOT (HOX CO 3 3anuu

[9] MarcumanHa 6pavHa Ha poTavuja H
0MO/IHUTE/IHATA ONPEMa (Kanem co KOHeLl)

0] MaKcvmanHa bpauHa Ha poTaumja Ha
0NO/HUTENHATA ONpema (HOX Co 3 3anju)

1] RanauuTet Ha peaepBoapoT 3a ropueo

2] MewaBuHa (beH3KH: Macno 3a

;BOTBKTHVI MOTOPH

3] CeekunuKa

4] LLIMpuHa Ha KoCerbe (Kanem co KoHe!

5] LUunpuHa Ha Kocetrbe (HO co 3 3anum

6] LUnpurHa Ha Kocerbe (cevnBo 3a Nuna;

7] MpruBpCTEH KaneM Co KoHel,

8] AujameTap Ha KaneMmoT CO KOHEL, (MaKc)

9] Hop Ha ypepoT 3a ceyetbe

0] Hog Ha ypefjoT 3a ceverbe EZ4 sanqu;
Hog Ha ypepoT 3a ceyetbe (60 3anuy

2] Kop Ha 3awTuTaTa (kanem co KoHeLl,

HOM €O 3 3anum,

23] Hop Ha 3awTuTara (ce4ynBo 3a nuna)

24] TexuHa

25| AumeHsuu

nHa

29] MNpepaHa, 3agHa payka

Pauka
311 denvis apway
32] MoTop LWTO Ce HOCK Ha pamo
33] H1BO Ha 3By4eH NPUTUCOK
34] OTcTanyBaibe
35] M3MepeHo H1BO Ha GyyaBa
36] [apaHTMpaHo HK1BO Ha byyaBa
37 Bwﬁpauww WTO Ce NPeHecyBaar Ha paLe

B/J, peAHaTa payka
[38] 146pau,14m LIJTO ce npeHecyBaaT Ha paue
%u, 3aAHar
[39] Bubpaumm LIJTO ce npeHecysaar Ha
eTe 0/} AecHaTa payka

[40] EM paLmWy LWTO ce NpeHecyBaaT Ha
eTe op, neBata payKka

[45] éerynamp

L TECHNISCHE GEGEVENS

takt luchtkoeling

|I|nder|nhoud
belastin ] .
laximale ?tanesnelhmd van de motor
raad

2-

Ci

Vermogen

Hotatl(iasnelheld van de motor zonder
it er

Fvammale rotatiesnelheid van de motor

met 3 punten

[9] a><|male rotanesnelh id van het
werktu q( ouder

[10] Maximale rotat|esne|he|d van het
werktuig (mes met |P nten

Vermogen brandstofreservoir

1gn |((e%mg (Benzine : Olie 2-takt)

nijpreedte Eiraadhouder)

nijbreedte (mes met 3 punten)
nijbreedte zaa%me )

3
3
B
gan?elt'g”:?r raadhoud

dhouder?max
ode snij-inrichtin
ode sniJ-inrichting g24 tanden

ode snij-inrichting (60 tan
C ermln draadhouder mes

D‘

CD
=X r(‘om
=

0!
met 3 g
8%? eschermlng (zaagmes)
iAfmetlngen

engte

Eregdte

Hoogte
Handvat vooraan, achteraan
Handgreep

O 'géus%ﬁgﬁeer edra en accu
|}\)/eau elug g 9

énzeke eid
emeten

elujdsvermogenniveau
egarandeerd geluidsniveau
37] Tril |ngen over dragen op de hand op

[38] %‘I”In% en overge%rargen op de hand op
[39] Trllllngen doorqe%gven aan het hand
het rechte
[40] Trlllln%;en doorgegeven aan het hand
het linkerhandvat

[42] garhahseennnchtlng

COCOCICIGIGICINININININONOND  NOPON)—4 —b b bk bk ket
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NO - TEKNISKE DATA
otor

Luftkjelt totakts

Sla olum

~NDOUTRWN—

Motorens rotasjonshastighet pa tomgang
Maksimal om relnln shastighet for
motoren (tradspolen

Maksimal omdremm%shasughetfor
motoren (knivbl 3 spiss re
Maksimal omdremln shastighet for

verktaye
[10] Mak |ma| omdrelnln shastighet for
edSS isser

ve rktz ivb
Dr|v g?tan ens o m
(Bensin: 2-takts olje)

Ilp pbredde tradsPoIe
lippebredde knlvb dmed35p|sser)

ppebre
or tr

:meter for tr; dspolens trad (maks)
rtikkelnummer for klippeinnretnin
Artikkelnummer for klippeinnretnin
4 tenner,
kkelnummerforkllppelnnretnln% Got?nner)
Inummer for vern (

CRC:

‘U
('D

CD

K
K
K
F
Di
A

J’IG

(TS SN i i i

kn vbla fp
Arﬂ(l?kelnummer orvern (sagblad)

e

n

B?egge

Hoyde :
Frergre Bakre handtak

QORXNUIRW N otooo\lmm.bwm_,
< —I

ektniva

arantert lydeffektniva

37] Vibrasjoner overfort til hdnden pa det
fremre handtaket

[38] g rasg]%neroverfmml handen pa det

akre handta
[39] Vibrasj oneroverfﬂrtnl handen pa
hayre han
[40] VlbraSJoner overfrarttll handen pa
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GO LILIGIGIGILINININININININY

NOOTEWR—
— >0
Eég;»z
23aa
I2ES]
; jox
58
=
o 3
<1
S




; gll. -kDANE TECHNICZNE ; PT - DADOS TECNICOS 1 I\R/IOtBPATE TEHNICE
1gll lotor N o .
3 ’;—suwowych‘t(oclj(zony powietrzem 2 %tﬁrgpogarrefecimentoaar 2 2t||r;]1 r| é’:éj racire cu aer
o;emnoscs okowa ilindrada i
5] Potél 5
6] Dredkosc obrotowa silnika bez obcigzenia 6 Ve|00|dade de rotagéo do motor coma méquina 6 Vlteza de rotatie cu motorul in gol
aksymalna predkosc obrotowa silnika Viteza maxima de rotatie a motorului
towica ZP/ wa) yl eIOCIdade méxima de rotagao do motor (cabega (}mltate de suport fir
[8] Maksymalna pr dko$¢é obrotowa silnika eo -fio) [8] Viteza maxma de rotatie a motorului
ostrze 3 -zebni [8] Velocidade méxima de rotagdo do motor (lamina lama cu 3 dinti
[9] Maksymalna predko$¢ obrotowa urzadzenia de3pontas) [9] Viteza maxima de rotatie a sculei
towica zytkowa) [9] Velocidade méaxima de rotagdo da ferramenta %/ unitate de suport fir)
[10] akgyma na pre,dkosc obro1owa (cabega portafio) [10] ltez,a maX|ma de rotatie a sculei
urzadzenia(ostrze 3-z [10] Velocidade méxima de rotagdo da ferramenta E u 3din
H Pojemnos¢ zb|orn|ka pa |wa lamina de 3 pontas) 112] apacnate rez rvor carburant
12] Mieszanka (Benzyna: Olejdo silnika 1] Distribui aododeposnodecombusuvel 12] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare in doi timpi)
13 2—:]}::wpowego % lemra FGESOIma Oleo2tempos) 1431 Eahme de taiere (cap de suport fir)
O pronowa Vela
14] Szerokosc ciecia (gtowica zytkowa) 14] Largurade corte (cabega porta-fio) 15] Latime de taiere Ia macu 3 di nS
15] Szerokos¢ cigcia (Ostrze 3 - zebne) 15] Largurade corte (lamina de 3 pontas) 16 Latlme detalgre ama de. grast au% )
16] Szerokosc cigcia (n6z tarczowy) 16] Largurade corte Iammacomserra) 17] Punct de prin erea umtam e suport fir
17] Montaz glowicy zytkowej 17] Engate cabeca porta-fio 18] Diametru flrunlt
18] Srednica qiowmy zylkowe] (maks) 18] Diametrofiodacabeca (max) 19] Godul dispoziti IVUIUI d ere
19] Kod agregatutngcégo 19] Codigo dispositivo de corte 20] Godul dlspozmvulwde talere EZ4 d|nt|;
20] Kod agregatu g cego 24 zebaml 20] COdIgOdlSpOSﬂJVOdeCOﬂe}Mdenies 21] Godul dlspozmvu ui de taiere 6(% inti
21] Kod agregatu tngcego (60 zebam 21] Cadigo dispositivo de corte (60 dent 22] Codul protectiei (cap de suport fir,
2 aodégu‘-) pieczenia (g owmazyikowa ostrze | [22 Codugodeprotegao(cabegaporta -fio, lamina de 03 | g’a&b fprotect'z i (lama de ferastrau)
23 Kod zabezpieczenia (ndz tarczowy) 23] Codlgo Je protego (&mina comserra) 24] Greutate
24] Cieza 24 25 Dlme,n5|un|
25 Wymlary 2! Dlmensoes 26] Lungime
26| Dfugosc, 26| Comprimento 27, Lajl e
58 Szerolﬁosc %8 Aﬁrgura %g Il&l]glri r fatd, spate
ura
29 Ughwytu przedniego, tylnego 29] Pegadianteira, traseira 30] Ghidon
30] Kierownicy 30| Guiador 312] Tija separabila
31] Wat odznelny 31] Haste separavel 32] Motor fransportat pe umgr
32| Silnik przenoSny naramie 32] Motor carregado nos ombros 33] Nivel de prQSlune sonora
gg E?Zéom cisnienia akustycznego %2 INNeJtde pressao sonora gg Nle\lselpéjéa;u?ere sonora mésurat
omlaru ncerteza
35 M%rz%n poziom mocy akustycznej 35| Nivel medido de poténcia sonora 36] Nivel de putere sonora garantat
36] Gwaranfowany poziom mocy akustycznej 36] Nivel garantido de poténcia sonora 37 Vlbratu percepute de mana
i
37 Wbracljeprze @zywane na reke poprzez 37| Vibragoes transmitidas na méo sobre a pega dianteira Vp atorului, pe manerul anterior
ichwyt przed 38] Vibracbes transmitidas naméao sobre apega [38] bratll percepute de mana
[38] Woracee Frzekazywane nareke poprzez traseira ului, pe manerul posterior
ichwyttyln 39] Vibragges transmitidas na mao sobre a pega direita [39] Vlbratll pe manerul dre{)t transmlse mainii
39] Drgania przekazane do rekina uchwycie prawym | [40] Vibragdes transmitidas namao sobre a pega 40] Vibratii pe manerul stang transmise
i? Drgania przekazane do reki na uchwycie lewym " ?gé%%as 4 galnll
41] Ogranicznik 42, Parcializador [42]] Buton deTntrerupere
% RU - TEXHU4ECKUE XAPAKTEPUCTUKU é %/IK - TECHNICKE PARAMETRE 5 SL TEHNICNI PODATKI
BuUraTesib
3] 'raK'ra BO3/YLIHOrO OXNIaMAEHUA 3] 2- taktn ,vzduchom chladeny 3] 2- taktm zra¢no hlajenje .
g ﬁ6 Ay A é 6d¥|h0\)//y objem Y 151 ﬁl{l))ga prostornina rln tjorja
OLLH ’
6] CKg:')ocn: X0JI0CTOrO X0Aa ABUraTeNs 6 Rgchjost otacania motora pri chode 6] Hitrost rotacije neobremenjenega
7] MaKcumanbHas CKOPOCTb BPalLEHUS razgno motor]
8 aamKrcamgﬁé;gzmcr&gpgg?brgggmggm [7] Mﬁ)ﬁmf}lna rychlost ota¢ania motora [7] Naéveqa hltrost rotacije motorja
BUratens (Ho ¢ 3 ?’IOI‘IaCTRMM 8] Maximalnar ct%lost ota¢ania motora [8] ‘\?a vecja hmost rotac e motorja
[9] MaKcumanbHas CKopOCTb BpaLieH1A trojzubec y reJZ| lo é tremi kon| rr{
MHCTPYMEHTA (TPMMMEPHASA roloBKa) [9] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja | [9] ajveCJa hitrost rotacue orodja (glava
[10] MaKcmanbHas CKOpPOCTb BpalLeHHs ﬁtruno a hlava) nitjo
MHCTPYMEHTa (HOX C 3 10nacTAMM) [10] aX|maIn rychlost ota¢ania nastroja | [10] Na]veCJl? hltrost rotacue orodja (rezilo
111 EMKOCTL TONNMBHOrO 6aKa kro ?—’
12] Cmecb (BeHsnH : Macno 2 TakTa) [12} ”#acna alivovej nadrze [1H rostormna rezervoarJa za gorivo
L:z &Be"la (rpvmepHas 1 benzin: ole| pre 2-taktné esQar)nca (bencin': olje 2-taktni
MpPUHA CKalMBaHUA (T}
rongBKa P P 13 Za aI ovama svjecka 13] Svecka
15] LnpuHa cralwmsanua EHO)\‘(C 3 nonactaAmm) 14] Zaper (strungva hlava) 14] Sirina ko$nje ?Iava z nitjo),
16! LUMpMHa CcKawmBaHuA (MnbYaThbI HOX) 15] Zaber (trojzu ecr) 15] Qirina kosnje (rezilo s trem| komcaml)
17] Kpennenue TpMMMepHoM rONI0BKM 16] Zaber nozvtva esfnly 16] Sirina kosnje (zagasto rezilo)
18] ﬁMaMeTp KopAa (M 17 Jch tstrunovej(hl 35 17] Prikljucek za glavo z nitjo
19] Koz pexyLuero npucnoco6neHns 18] Priemer struny (m . 18] Rremer niti X
20] Hog pe)K Lero npucnocobnequs (24 191 K9d kosiaceho zariade 19] Sifra rezalne naprave
Hy 2l (od osjaceho Ldl aL enia $24 zuby; 20] Qifra rezalne naprave EQ4 zobci
[21} 0n pemymero npucnoco6nenus (60 ay6uamn) | [21] Kod g‘] denia 21] Sifra rezalne naprave (60 zobci
22] Koa 3alluThl (TPMMMepHas rofioKa, Hox | [22] Kod ocﬁranne 0 krytu (strunova 22] Sifra zascite I va z nitjo, rezilo s
¢ 3 10nacTamMu hlava, trojzubec tremi kopjca
23] Koa 3awmtbl (M1nb4aThIit HOX) 23] Kod ochr nneho krytu (n6z v tvare pily) 23] Sifra zascite (zagasto rezilo)
24] Bec 241 Hmotno: 24] Teza
28] % 3%’26'V 28| Borsina
MHa z ol
cil e A, i
biCOTa ISina, P
%8 gepeAHﬂH 3apaHsaAA pyKoATKa %8 D}Iedraa Zadné rukovat %8 Prednu Zadnji rocaj
KOATKA
31 Cy'beMHbIM LTOK 31] Deleny hriad 312] LOCl]IVI drog,
32| NepeHocHoW ABuraTenb 32| Motor Ei( asany naramene 32] Na hrbtu ngSen motor
g% l)_llpoaeHb SB\/KOBOI'O AaBneHns gg JreO\S/%t:muesrté%kehotlaku gg ﬁg\é%?o%%?nega pritiska
OrpeLHocTb i
35] YpoBeHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOI MOLLHOCTH 35 -Iladma nameraného akustického 35] Raven izmerjene zvoéne moci
36, rapaHTMpyE'MbIVI ypoBeHb 3BYKOBOW 36] Raven zagotovljene zvocne moci
arucena Uroven akustického vykonu 37 VlbraCI i se prenasajo na roko na
[37] Bmspauvm cooﬁmaemaﬂ pyKe Ha [37 V|braC|e prenasane na ruku na \S)pre jem rocag
nepegHen pykosTke e dnej rukovati [38] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
[38] Bubpauus, coobliaemas pyke Ha [38] |braC|e prenasané na ruku na zadnej [39] \Z/eilbrrz]ajci'e %pgeuprenaéajo naroko na
KOATKEe () ] A
[39] Bm%paum:l coobLiaemas pyke Ha [39] Vlbré’me renasane naruku na esnem rocaju L
npaBoW PYKOATKe . e avom [40] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
[40] Bubpauma, coobuiaemas pyke Ha nesoit | [40] |l;>ra |e prenasane na ruku na lavom ” S\Ié'%mJE)caJu
4 B ® 4 RiessT [ Bh S ator
42] dukcatop Obmedzovaé




SR - TEHNICKI PODACI

r
2-?aﬁlni s vazdu$nim hladenjem
Kubikaz

~NOOTRLON—

n

Br2|(hla okretanja motora ha prazno
Maksimalna brzlna okretanja motora

‘alava s reznom nit
aksimalna brzma okretanja motora
trokrako secivo

] Maksimalna brzma  okretanja alatke

S\ﬂ ava s reznom niti
[10] ak5|malna brzlna okretanja alatke
trokrako s
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o?orun bo%ta rotasyon hizi:
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Kesim duzeni
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BHUMAHME!: PEXE YEM N0JIb30BATHLCA MALLMHOW, BHUMATE/IbHO MPOYTUTE
[AHHOE PYKOBOZCTBO M0 3KCIMJ/TYATALIU. CoxpaHuTe ero A1s1 GyAyLLEro UCMosb30BaHUA.

1. OBLUME CBEAEHUA

1.1 HAK CJIEAYET YUTATb
3TO PYKOBOACTBO

B TeKcTe aToro pyKoBoACTBa OTAE/IbHbIEe
naparpadbl, coaepHalime 0CO6eHHO BarHy0
MHDOPMALMIO O TEXHUKE 6E30MacHOCTU

WK NpUHLUMNAax paboTbl yCTPOMCTBA,
BblZle/IEHbI CeAYLLMM 06PasoM:

NMPUMEYAHUE w1 BAHKHO
COAEPHUT YTOYHEHMSA NI CChbISIKU Ha
APYryro paHee yrnoMaHyTyo MHopMaLmio
A/1A NPesoTBpaLLeHNS MO/TIOMKU
MalLLMHbI /I HAHECEHWA yLuepoa.

3Hak & yKasbIBaeT Ha OMacHOCTb.
Heco6ntoaeHne AaHHOro NpeaynpexAeHNs
MOMET NPUBECTU B NONYYEHUIO U HAHECEHWIO
TPaBM W/UM HAHECEHMIO yLiep6a.

MyHKTbI, 0GpaMIeHHble CEPOM MYyHKTUPHOM
paMKOM1, cofiepaT ornmcaHue onuMoHabHbIX
XapaKTePUCTUK, HE NMPUCYLLIMX BCEM
MoZEeNAM, NpesCcTaBEHHbIM B JAHHOM

: pyHoBoAcCTBe. lpoBepLTe, CTb M AaHHasA

: XapaKTEpPWUCTMKA B BaLLel MOAENN.

Bce 0603Ha4eHuns "nepegHuii’, "sagHuin",
o -

"npaBbIi" 1 "neBbIA" yKasbiBaloTCA
OTHOCUTE/IbHO PaBoYEero NOIOKEHUs onepartopa.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHKM

PucyHKM B AaHHOM pyKOBOACTBE

no 3KCnJlyaTauum NPoHyMepoBaHbI

1,2, 3unTaK panee.

HoMMOHeHTbI, NOKa3aHHble Ha PUCYHKaXx,
o0603Ha4veHbl 6ykBamn A, B, C 1 Tak ganee.
CcbliKa Ha KOMMoHeHT C Ha pUCyHKe 2
OCYLLECTBNAETCA NP NomoLLy ppasbl:
“CMm. Puc. 2.C" vnm npocto "(Puc. 2.C)".
M306pameHns Ha pUCyHKax ABNAIOTCA
npuéan3nTeNbHbIMU. PeanbHble getanm
MOTyT OT/IM4ATLCA OT UB0BPAKEHHbIX.
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1.2.2 HasBaHuA rnas

JaHHoe pyKOBOACTBO NoApasaenaeTca Ha
rnasbl M NyHKTbL. [TyHKT nog HassBaHWem “2.1
O6yyeHne” ABnAeTCA NOAMYHKTOM rnasbl “2.
Mpasuna 6e3onacHocTH". CCblIKK Ha MaBbl
1 MYHKTbI 0603HA4Yal0TCA COKPALLEHNEM M.
WJIN MYHKT W COOTBETCTBYIOLLIMM HOMEPOM.
Mpumep: “rn. 2”7 uam “nyHKT 2.1".

2. NMPABWJIA BE3OIMNACHOCTHU

2.1 OBYYEHME

A O3HaKoMbTeCb C opraHamu yrnpas/ieHns
M Hagaemwalyum Ncrnosib30BaHneM MaLlrHbI.
Hay4uTtecb 6bICTPO OCTaHaB/INBATb MALUNHY.

Heco6ntogeHne mep npegocTopoHHOCTH
M peKoMeHAaL i MOHET NPUBECTU K
rnomapam n/uim cepbe3HbIM TpaBMam.

* Hu B KOem ciyqae He paspeluanTte
NnosIb30BaTbCA MaLLWUHOM AeTam Uaun
MuaM, HeJOCTaTO4HO XOPOLLO 3HAKOMbIM
C npasuiamu obpatleHns ¢ Heil. MecTHoe
3aKOHOAATENbCTBO MOMET yCTaHaB/IMBaTb
MWUHUMaIbHbIN BO3pacT nosib3oBaTenifa.

* HuKorga He UCMoNb3ynTe MalluHy, ecnu
no/sib30BaTe b ycTas, NiIoXo cebs YyBCTBYET
NI HAaXOAMTCA NOJ, BO3AENCTBUEM
NIeKapcTB, HAPHOTUKOB, aJIKOro/iA
WM BELLIECTB, CHUMKAIOLLMX CKOPOCTb
pedIeKCcoB 1 ypOBEHb BHUMAHUA.

¢ [loMHUKTe, 4TO onepaTop MM NobL30BaTe b
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a HecYacTHble
cnyyan nnm yuwep6, HaHeCEHHbIN APYriM
muam nam nux UMyLecTBy. Monb3oBarenb
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a OLEHKY
NnoTeHUuMasibHbIX PUCKOB Ha y4HacCTKe, Ha

KOTOPOM OH pa60TaeT, KpOMme TOro, OH JO/1HeH

NMPUHATH BCE Mepbl NPeLOCTOPOKHOCTH,
4YTO6bLI 06ECMNEYUTL CBOK 6GE30MAaCHOCTb U

6€30MacHOCTb OKPYHatoLMX, B OCOBEHHOCTH

Ha CH/IOHAX, HEPOBHbIX, CKOJIb3KMX
WY HEYCTOMYMBBIX MOBEPXHOCTSX.

¢ Ec/1 Bbl HamMepeHbl nepegarb Uu
OZIO/IHMUTb MaLLMHY APYrUM JiMLam,
YAOCTOBEPLTECH, YTO OHM O3HAKOMM/IUCH
C yHa3aHUAMM Mo JKCryaraumm,
M3/I0HEHHBIMW B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE.

2.2 NOAroTOBUTEJIbHbIE ONEPALMA

CpepcTBa MHAMBUAYanbHOM 3awuTbl (CU3)

* HapgeBariTe npuneraLLyio 3aLmTHYO
OfeMAay C 3aLMTON OT NOpPesos.,
NPOTUBOBMOpPALMOHHBIE MEpPYaTKK,

KacKy, 3alUMTHbIE OYKU, NbLIE3ALLUTHYHO
MacKy, HayLWHWKK A5 3aLMTbl OpraHoB
cnyxa u 06yBb C 3aLLUTON OT NOPE30B

1 C HECKONb3SILLLEN NOJOLLIBOW.

He HapeBaliTe Wwapdbl, xanarbl, KONbe,
6pacneTbl, pa3BeBatoLLyOCH OAEHAY, a
TaKKe OAENAY CO LUHYPKaMU U FasiCTyKMU,
a TaKKe Ntobble BUCAYME /U LUIMPOKKE
aKceccyapbl, KOTOpble MOMYT 3aCTpPATb B
MallWHe UK B NpeagMeTax U matepuanax,
HaxogALWmMxXca Ha paboyem mecTe.
JonKHbIM 06pa3om cobepuTe

ZANMHHbIE BOJIOCHI.

Pa6ouunit yyacTtok / MawmHa

* BHMMaTeIbHO OCMOTpUTE paboyni
y4acToK 1 ybepuTe BCe, YTO MOXKET
ObITb BbIGPOLLEHO MaLIMHOM, NGO
noBpeanTb pexyluee npucnocobneHve/
BpaLLaloLLmMeca opraHbl(KaMHK1, BETKM,
NPOBOJIOKY, KOCTU U T.A.). .

,D,BuraTenM BHYTPEeHHero cropaHuva: TonJiuBo

/\ ONACHOCTb! BeHauH 1 cMech Nerko
BOCN/1IaMeHATCA.

— XpaHuTe 6€H3MH M CMeCb B creuuanbHO
npefHasHa4YeHHbIX AN 3TOr0 KaHWCTpax,

OMOJIOTMPOBaHHbIX AJ/1  JAHHOM  Lenu,

6e30nacHoOM MecTe, BAasiM OT UCTOYHUKOB

Tensa v OTKPbITOro nNiaMmeHu.

— He ocTaBnsiTe KaHUCTpPbI B
npegenax JOCAraemocTy AeTen.

— Ha KaHucTpax He JOMKHO GblTb OCTATKOB
Tpasbl, IMCTbEB NN M36bITKa CMasKu

— He KypuTe BO Bpems MpUroTOBEHNSA
CMecH, BO BPEMSA 3arnpaBKu Uu
[ONIMBKW TOMINBA, a TaKe BoobLLe
npu obpaLeHnmr ¢ TONJIMBOM.

— 3anueaiTe TONMBO 4yepes BOPOHKY, TOJIbKO

NoJ, OTKPbITbIM HEGOM.
— Us6eraiTe BabIxaHWs NapoB TOMAMBA.

- He poGaBnsite TONAMBO M HE CHUManTe
npobKy 6aKa, Korga fApuratesb pa6oTaet

WX KOTZa OH ropsiyuri.

— MeganeHHO OTKpoWTe MpPoO6Ky 6GaKa, 4TOoGbl
BHYTpEHHEE

NoCTENEHHO
[aBNEeHUE;

— He npubnukanTte nnama K
3anpaBo4yHOMY OTBEPCTUIO GaKa,
4YTO6bI NPOBEPUTL Er0 COAEPHMMOE.

— B cnyyae pasnusa Tonamea He 3anycKante
asurarenb, ybepute MallnHy ¢ mecta
pasnvea Tonavea v NPUMUTE MepbI
no NpeaynpeXAEHNo BO3ropaHmsa Ao
TEX Nop, MOKa TOMJIMBO He UcnapuTtcsa
M ero napbl He pacceroTcA.

cbpocuTb

- Bcerga BosBpaulaiite Ha MecTo W NJOTHO
3aKpy4mBarTe NpobKM 6aKa M KaHUCTpbl C

TOM/IMBOM.
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- HemegnneHHo yGepute Bce cnefbl TOMMBA,
KOTOpOe MPO/SMIOCH Ha MallWMHy WAM Ha
3eMs10.

- He 3anyckante wMmawuHy B MecTe
3anpaBKuW; 3anycK Apurartens HeobXxoaumo
OCYLLECTB/IATb Ha PacCTOAHUM He MeHee,
YyeM 3 MeTpa OT MecTa 3anpaBKu TOMJIMBOM.

— WN3b6eraiTe KOHTaKTa TOMNMBA C OAEHKA0N U,
B C/lydyae ee 3arpsi3HEHWsi, NepPeofeHLTECH
nepep 3anycKom fBuratens.

2.3 BO BPEMA PABOTbI

Pa6ouuii y4yacTok
* He BKJIlOYalTe ABUraTesib B 3aKPbITOM
MPOCTPaHCTBE, FAe MOXKET CKOMUTLCA OMNacHbIM
yrapHbIvi ras. 3anyck AoMHeH NPOM3BOANUTLCSA
Ha y/IMLE WU/ B XOPOLLO NMPOBETPUBAEMOM
mMecTe. He 3a6biBaiTe 0 TOM, YTO
BbIX/IOMHbIE rasbl ABUraTens TOKCHUYHbI.
* Bo Bpems 3anycKa MaLlmHbI
He HanpaBAAKNTe MyLKUTENb U,
CNefoBaTesIbHO, BbIX/IOMHbIE ra3bl Ha
JIErKoBOCMNIaMEHSAIOLLMECA MaTepuasbl.
¢ He ucnonb3yiTe MallMHy BO B3pbIBOONACHOM
cpege, NO6IM30CTH OT FOPIOYUX HULKOCTEN,
rasa wam nbiav. DNEKTPUYECKME KOHTAKTbI
WY MEXaHUYECKOE TPEHWE MOTYT
CreHepupoBaTb UCKPbI, KOTOPbIe MOTYT
NMPMBECTH K BO3rOPaHUIO MbliW WK NapoB.
¢ PaboTaiTe TONbKO NPy AHEBHOM CBETE UK
MpY XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHNM,
B YC/OBUSAX XOPOLLEN BUANUMOCTH.
¢ Ha pa6oyem y4acTKe He AOJIHKHO ObITb
B3POC/IbIX JIOAEN, AETEN U IHUBOTHBIX.
Heobxoanmo, 4To6bl Apyrow B3pOC/bIi
4esIOBEK CMOTPE 3a AETbMMU.
YpocToBepsTeCh, HYTO ApYrue N0AU HaxopATcaA
Ha pacCcTOsHWUM, MO MeHbLLEN Mepe, 15
M OT paguyca AenCTBUA MaLLMHbI UK Ha
paccTOsiHWUK, MO MeHbLUel mepe, 30 M B
CNy4ae KOLLEHWA B TAXEbIX YCI0BUAX.
M36eraiTe, No BO3MOXKHOCTH, paboTaTtb
Ha MOKPOW M/IM CKOMIb3KOM NoYBe, UK Ha
JII0GOM KPYTOW UM HEPOBHOM NOBEPXHOCTH,
He o6ecrneyrBaioLLEen YCTONYMBOCTH
oneparopa BO Bpems paboTbl.
O6paLyarite ocoboe BHUMaHWe Ha
HEPOBHOCTW MOYBbI (KOYKM, KaHaBsbl),
Ha YK/IOH, Ha CKPbITbIE ONacHOCTU U
Ha/IM4ne BO3MOMHHBIX MPEenATCTBUM,
KOTOpblE MOT'YT OrPaHUYUTb BUAUMOCTb.
CobntofanTe 0CTOPOHHOCTb, paboTasi psfoM ¢
06pbiBaMK, KaHaBaMu U 6eperamv BOLOEMOB.
Ha HaK/I0HHbIX y4acTKax paboTanTe
B NOMEPEYHOM HanpaBEHUN U HU B
KOeM cly4ae He BBEPX/BHU3, ByabTe
0COBEHHO BHUMATE/bHbI MPU U3MEHEHUU
HanpaBneHus, yA0CTOBEPLTECh, YTO
y Bac MMeeTcA COGCTBEHHAA TOYKA

0nopbl, U BCEraa HaxoanTech nosaam
PEYLLEro NpMCnocoGaeHus.

» Horpa Bbl paboTaeTte Ha MallMHe PAAOM
C NPOE3KEN YacTblo, y4nUTbIBaNTE
noTeHuManbHOe NPUCyTCTBUE
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

MpaBuna noeBegeHUs Bo Bpems pa6oTbl

* Bo Bpemsa paboTbl HE06X0AMMO BCcerga
KPEMKO YAEPHKMBaTb MallMHy 06enMMu pyKamu,
CW/I0BOM arperar JO/MKEH ObITb PacnoioHeH
C NpaBoW CTOPOHbI OT OnepaTopa, a pexyluee
npucnocobaeHne HUKe ypoBHA nosca.
MprMKUTE YyCTOMYMBOE M NPOYHOE NOMOKEHUE,
1 COBMI0aNTE OCTOPOKHOCTb.

Hukoraa He paboTariTe 6erom, TOIbKO LaroM.
Bo BpemsA paboTbl MallmMHa AOHKHA ObITb
BCerga npuKpernieHa K cucteMe noaBeCKU
Bceraa fepuTe pyKu U HOMM Ha pacCTOAHWUM
OT PEYLLEro NpUCnocobIeHNA KaK BO BPEMS
3anyckKa, TaK 1 Bo Bpems paboTbl Ha MaLLMHE.
BHUMaHwWe: peyLUmit aneMeHT NPOoAo/IKaeT
BpaLLaTbCA B TEHEHWUE HECKOIbKUX

CEKYHJ, NOC/E €ro BbIK/OYEHWA NN

rocsie BbIK/IIOYEHUsA aBuratens

[MoMHWTE O TOM, 4TO peryLlee
nNpuUcnocobieHne MOeET

oTbpacbiBaTb NPeAMeTbI.

CnepuTe, 4TOGbI pexyllee npucnocobieHve
He CUJIbHO yA,apAIoChk O MOCTOPOHHUE
npeameTbl/npenaTcTBuaA. Ecnmn pexyliee
npucnocobaeHne yaapuTca 0 Kakoe-

M0 NpenaTCcTBUE/NPeAMET, MOXKET
npoun3sonTn oTcKokK (kickback). OtoT

KOHTaKT MOXET BbI3BaTb ObICTPbIN PbIBOK B
NPOTMBOMOJ/IOKHOM HanpaB/IeHUM, U peXyLLee
npucnocobaeHre cHa4yana OTCKOYUT BBEPX, a
noTom K oneparopy. OTCKOK MOMET NPUBECTH
K MOTepe KOHTPOAA Haj MaLlMHOW, YTO MOXET
noBJieyb 3a CO60M onacHenLwme NoCNeaCTBUA.
[na npepoTBpaLleHus OTCKOKa NpuMmTe
cnegyoLme Mepbl MPefOCTOPOKHOCTH:

— [epmuTe MallnHy Kpemnko obemmum
pyKamu, pacrosoxuTe CBOE TY/I0BULLE U
PYKV TaK1UM 06pasom, 4Tobbl Bbl Morin
NPOTUBOAENCTBOBATb CUJ/Ie OTCKOKA.

— He gepunTe pyKu CAULLKOM BbICOKO M
He paboTawTe BbILLe YPOBHSA nosca.

— UcnonbayiTte TONbKO pemyLime
NpUCNOCOBNEHNSA, YTBEPHKAEHHbIE
N3roToBUTENIEM.

— CnepyWiTe yKasaHWAM U3roTOBUTENA
N0 TEXOOC/TYHMBAHMIO PEXYLLETO
npucnocobaeHums.

Yaenatb 0co60e BHMMaHWe pUCKY TpasM,
MCXOAALLEMY OT JII060ro yCTPOMCTBA,
npegHa3Ha4YeHHoro A1 06pesKku Kopaa.
BHUMaHwWe: peryLmin anemeHT
NPOAOKAET BpallaTbCA Jare

noc/e BbIK/IOYEHNSA ABUraTens.
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* He npuKacanTech K 4yacTaM
ABUrartesnif, KoTopble HarpeBaroTcA
BO Bpems paboTbl. PUCK OXOroB.

* Bo n3beaHne NorKapHOM ONacHoOCTH, He
ocTaB/IANTE MALLMHY C FOPAYUM BUraTenem
cpeav IMCTbEB, CyXOM TpaBbl U ApYruX
JIErKOBOCM/IAaMEHSAIOLLIMXCA MaTepUasos.

. A B cnyyae nonomok unuv aBapwi
BO BpeMs paboTbl He3ameAIMTENbHO
BbIK/IIOYUTb [iBUraTeslb M yopaTb MaLluHYy,
4TOObI OHa He HaHecna eLle 60/bLUNIA yep6;
€CJ/IM NPOU30LLIEN HECHACTHbIN cayyan
1 onepaTop WM TPETbU AnLa NOAYYUIN
TpaBMbl, He3aMeAIMTENBHO NMPUHATH MepbI
Mo NOMOLLM MOCTPaAaBLUNM, Hanbonee
NOAXOASALLME B KOHKPETHOM CUTYyaLuK, 1
06paTUTLCA B MEAMLIMHCKOE yUpexaeHne
017 He06XO0AMMOrO SiedeHus. TwaTenbHO
yAanuTe marepuan, KoTopbl MOXET HAHECTH
yLiep6 Wan TpaBMbl OAAM U HUBOTHbBIM,
KOTOPblE MOTYT €ro He 3aMeTUTb.

A 3HayeHna ypoBHS Lyma 1 BUGpaLmu,
yKasaHHble B HAaCTOALLEM PYKOBOACTBE,
ABNAIOTCA MaKCUMasIbHbIMU PaBoyrmMm
3HaYeHAMKU MaLlWHBbI. Micnonb3oBaHue
Hec6anaHCHPOBAHHOIO PEXYLLErO
3/1eMEHTa, C/IMLLKOM BbICOKAs CKOPOCTb,
OTCYTCTBUE TEXHUYECKOIO 0BC/TyHUBAHUA
CYLLECTBEHHO BAMAIOT HA YPOBEHb

wyma v Bubpauuto. CneposatesnbHo,
HEeo6X0AMMO NPUHATL NPodUNaKTUYECKHE
Mepbl A8 YCTPaHEeHUA BO3MOXKHOMO
yliep6a, BbI3BAHHOTO BbICOKMM YPOBHEM
Lyma W BUGPaLMOHHBIMU Harpy3Kamu;
BbINO/IHATb OGC/YHMBaHWE MaLLMHBI,
HazieBaTb MPOTMBOLLYMHbIE HayLLHUKK,
Jenarb nepepbiBbl BO BpEMS paboThl.

3 A MpogonxnTensHoe BO3aencTBme
BMGPALMU MOKET HAHECTU yLLEP6 HEPBHO-
COCYyANCTOM CUCTEME (3TU COCTOAHMA
M3BECTHbI KaK “cUHApPOM PeliHo” nnu “6enoi
PYKW”), 0COBEHHO Y Ntofen, CTpasatoLLmx
paccTpoMCTBOM KpoBoo6patleHnsa. CUMNTOMbI
MOTYT NPOABAATLCA HA PyKax, 3anACTbsAX U
nanbLax B BUAE NMOTEPU HyBCTBUTEILHOCTH,
OHeMeHwus, 3yaa, 601K, 6n1efHOCTU U
M3MEHEHWA CTPYKTYPbl KOXU. DTU CUMMTOMbI
MOTyT YCUNUTBCA NOA4 B03,D,el)'ICTBMeM
HU3KOM TEMMepaTypbl OKPYHatoLLen cpeabl
W/VNU CIULLKOM CUJIBHOMO CHUMaHUA
pyKosITOK. [pK NOABAEHUN CUMMTOMOB
CNepyeT CHU3UTb BPEMSA UCMOIb30BaHUsA
MaLUMHbI U 06PaTUTLCA K Bpauy.

OrpaHu4yeHUsa B NPUMEHEHUHU

¢ Henb3sa No3BosIATL paboTaTh C MaLLMHON
JIIOASAM, KOTOPbIE HEe B COCTOSAHUM KPEMNKO
YAEPKMBATb ee ABYMA pyKamun n/vnm

RU -

HaxoguTbCA B yCTOVIHVIBOM paBHOBECUHN
Ha Horax Bo Bpems pa6oTbl.
* HuKorga He NoNb3yMTeCh MaLLMHOM C
MOBPEKAEHHbIMU, OTCYTCTBYIOLLMMU
WU HenpaBW/IbHO PaCno/I0HEeHHbIMU
3aLMTHBIMU NPUCTIOCOBEHUAMM.
* He mMeHsAlTe perynimpoBKu aABuratens v
He neperpy:aniTe ero. Ecnm gsuratens
paboTaeT B peHUME C/IMLLKOM BbICOKMUX
060pOTOB, PUCK TPaBM MOBbLILLAETCA.
He noggepraiTe MallMHy Ype3mepHbIM
HarpysKam 1 He UCMOoJb3YMTe ManeHbKYo
MaLLUMHY AN BbINMOIHEHUSA TAXENON paboTbl;
MCMob30BaHWe NOAXOAALLEN MaLUMHbI
CHMMAET PUCK U NOBbILIAET KA4eCTBO PaboThbl.

2.4 TEXHUYECHKOE OBCJ1TYHHUBAHMUE,
XPAHEHUE U TPAHCIMOPTUPOBHA

PeryanHoe TeXHU4eCHoe OGCﬂy)-KVIBaHMe n
npaBW/ibHOE XpaHeHWe ABIAKTCA 3a/10rom
6€30MacHOCTM MaLUWHbI 1 nogaepxaHua
ee 3KCnayaTaunoHHbIX Ka4eCTB.

A HuKorga He ncnosib3ykTe MalnHy ¢
M3HOCUBLUMMUCH WU/IU MOBPEH[EHHbIMU
qyactamu. [loBpex[geHHble U UBHOCUBLUNECH
AeTanu Bcerga Heo6Xxo[4MMO 3aMeHATb, OHU
He rnogJiemar peMoHTy. Mcrosib3yiiTe TO/IbKO
OpUrMHasIbHble 3an4acTH: UCMO/Ib30BaHUe
HeopUrnHasIbHbIX U/UIN HernpaBUJIbHO
YCTaHOBJ/IEHHbIX 3anacHbIX YacTeri

MOMeT CHU3NTb yPOBEeHb 6e30MacHOCTU
MalUMHbI, BbI3BaTb HECHYACTHbIE C/Iy4an Nin
TpaBMbl, a TaK¥e CHUMAET C U3rOTOBUTEIA
OTBETCTBEHHOCTb 3a 3TH 06CTOATE/IbCTBA.

TexHUYECKOe 06CyHUBaHUe

* 1718 NpeaoTBpaLLeHIs ONacHOCTU
BO3ropaHu1s perynspHo yA0CTOBEPSMTECH B
OTCYTCTBUM yTEUEK Macna u/waum Tonavea.

¢ Bo Bpemsa Hanagkun MallmHbl HEO6XOANMO
paboTarb 04eHb BHAMATE/IbHO BO
nsbemaHue nonagaHuns nNasbLes B LWesb
MEMAY PEHYLMM NPUCTIOCOBIEHUEM M
HenoABUKHbIMU y3/1aMU MaLLUHbI.

XpaHeHue

* He cTaBbTe MallUMHy C TONIMBOM B 6aKe
B MOMeLLEeHWe, FAe ncnapeHna Tonamnea
MOTYT BCTYMUTb B KOHTaKT C NJiaMeHeM,
VCKPOW MJIM UCTOYHWKOM CU/IbHOTO Temnna.

e [1nA CHUKEHMA p1CKa Noxapa He OCTaBNATb
KOHTEMHEpbI C 0TXOAaMK1 B MOMELLEHUM.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLLEN CPEADI
OxpaHa OKpyaloLLel cpeabl fOMKHA
ABNATHLCA CYLLLECTBEHHbIM U NepBO0YEPeHbIM

acneKToM npu nNob3oBaHUK MaLLWHOWM,
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BO 671ar0 4e10BE4ECKOro obLwecTsa 1

OKpY:KaloLLen cpefpl, B KOTOPOWN Mbl JKUBEM.

o CrapaWTtechb He 6€CMOKOUTb OKPYHKAOLLMX.
Mcnonb3yiTe MalunHy TObKO B pasyMHoe
BpemMs (He paHo yTPOM U He NO34HO BEYEPOM,
KOrAa Bbl MOXETEe NOMELLaTb OKPYKaroLWmM).

e CTporo co6nofamnte MecTHble HOpMbI MO
yTUAN3aLMK YNaKoBKK, Maces, Tonavea,
HUNETPOB, MOBPEKAEHHbBIX YacTel Un
NIOBbIX 3/1IEMEHTOB CO 3HAYUTEJIbHBIM
B/IMSIHWUEM Ha OKPYKaloLLyo cpesy; aTu
OTXOZbl HE JOJTKHbI BbIOPaChIBaTbCA C
6bITOBbIM MyCOPOM, & COBUPATHLCA OTAENBHO U
nepepasaTbCA B CrieLuasbHble LEeHTPbI coopa
OTXOZ10B, BbINOJIHAKLIME UX NEPepadoTKy.

o CTporo cobniofante 4eNCTBYOLME Ha
MECTHOM YPOBHE NnpaBwa no BbIBO3Y OTXOA0B.

* [locne 3aBepLUEHMA CPOKa CITYHObI
MallMHbI He BbIGpacbiBanTe ee C GbITOBbIM
MyCOpOM, a 06paTuTech B LEHTp cbopa
OTXOZ10B B COOTBETCTBWM C AENCTBYIOLLMM
MECTHbIM 3aKOHOAaTE/IbCTBOM.

3. O3HAKOMJIEHME C MALUUHOM

3.1 OMUCAHME MALLUHbI N
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[JaHHas MalumHa ABAseTcA cafoBbiM
060pyi0BaHMEM, U, B HYACTHOCTH, NEPEHOCHbBIM
KYCTOPe30M/TPUMMEPOM /151 KPaeB ra3oHa ¢
TENN0BbLIM ABUraTeNEM, MallnHa NpegHa3HadeHa
419 IOBUTENBCKOrO UCMO/b30BaHMS.

MalumHa cocTouT U3 ABUraTesns, KoTopbli

Yyepes TPaHCMUCCHOHHBIM Bas, 3aK/IIO4EHHbIV

B LUTAHrY, M YIJIOBYIO Nepegayy NpuBOauT

B leliCTBUE peyLLee NpucrnocobneHne,
MMetoLLee HECKO/IbKO BapMaHTOB KOHbUrypaumum
A9 BbINOJIHEHUA PA3INYHBIX BYHKLIMIA.

Onepatop yaepH1BaeT MaLLMHy NP1 NOMOLLIM
CUCTeMbl NOABECKU U ynpaBaaeT e171, Bcerga
HaxofAcb Ha 6e30MacHOM pacCTOAHMM

OT peryLero nprcrnoco6aeHus.

3.1.1 TMpepaycmoTpeHHOe Ucnosib3oBaHue

OTa mMawmHa paspaboTaHa 1 U3roToBsieHa ANs:
* KOLUEHWs TpaBbl U HEAPEBECHOM
PacTUTE/IbHOCTU MPU MOMOLLU HENIOHOBOro
KOpAQ, NMOMELLEHHOTO B TPUMMEPHYHO FO/I0BKY
® 1151 KOLUEHWS BbICOKOW TpaBbl, CTPUKKM
KYCTapHWKOB, cpe3a BETBEN ANaMETPOM
[0 2 CM NPy NOMOLLM METa/IUHECKUX
WIW NNACTUKOBbIX HOXEW;

* [/ pe3Ku YacTe aepesa U BasKU HEGObLUMX
AEPeBbEB (TO/IbKO MU/bYATLIM HOXOM,
€C/IM ero UCMo/b30BaHWE PaspeLLeHo);
 MalumnHOM JOoNHeH ynpaBnsAThb
TOJIbKO OAMH YE/IOBEK.

3.1.2 HenpaBuabHOe Ucno/sib30BaHUe

Jllo6oe gpyroe ncnoibL3oBaHue, OT/IMHHOE
OT BbILLEYNOMAHYTOr0, MOXET Co3AaTb
0MNacHOCTb W NPUYMHUTD YLLEPO NtoAAM U/nam
nmMyLecTBy. BxoguT B NOHATHE HENPaBWILHOIO
MCNOMb30BaHWA (B Ka4ecTse npumepa, Ho
He orpaHnyMBanCh 3TUMU CNyHaaAMK):
°* 1CMoJIb30BaHWe MalWHbl AN

y6OPKKN TEeppUTOPUMU;
°* NoApaBHUBATL U3ropoab Nan
BbINOJIHATL Apyrue paboTbl, Npu
KOTOPbIX pexyLlee npucnocobneHne
HaXoAWTCA He Ha YPOBHE 3eM/Iu;
noapesKa fepeBbes;
MCMONb30BaHWE MaLLMHbI B MOJIOKEHUHN,
Korga pexyLiee npucnocobneHne
HaxoAWTCA BbILLE MosAca onepaTopa;
MCMNo/Ib30BaTb MaLUUHY AN1A
pPe3Kn MaTepuasnos, He UMEOLLX
pPacTUTENbHOrO NPOUCXOKAESHWS;
°* MPUMEHEHME PEHYLLMX MPUCTIOCOBIEHNI,
OT/IMYHbIX OT YKa3aHHbIX B [1aBe
"TexHU4eCcKme xapaKTePUCTUKM".
OnacHOCTb Cepbe3HbIX PaH 1 TPaBM.
noabL30BaHWe MaLlMHOM
HECKO/IbKMMM ornepaTopamu.

BAHHO Henagnemwatlyee vcronb3oBaHne
MalLMHbI BNIEYET 3a CO6OW yTpary Ch/bl
rapaHTnn U CHUMaeT C U3roTtoB1UTe/IA BCO
OTBETCTBEHHOCTb, BO3/1aras Ha roJib30BaTesis
OTBETCTBEHHOCTb 3a U3AEPHKU B C/yYae
rop4M UMyLLECTBa, NOJYyHEeHNUA TpaBM U1
HaHeceHuA yLepba TPeTbUM nLam.

3.1.3 Twn nonb3oBatensa

[aHHan malmHa npegHasHa4eHa a1 LWMPOKOoro
noTpeéuTens, 418 HenPoheCCHOHaIbHOMO
npvmeHeHusi. OHa npegHasHadYeHa

A1 NOBUTE/ILCHOTO MPUMEHEHMS.

3.2 3HAHKM BE3OMNACHOCTU
Ha malurHe umetoTca pasanyHblie CUMBOJIbI
(puc. 2). OHM NpM3BaHbl HANOMMHATb
ornepaTopy 0 HE06XOANMOCTH BHUMATEIbHOM

n OCTOpO}'KHOVI JHCNyaTauuu.

3HayeHne CMMBOJIOB:
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BHUMAHMUE! ONACHOCTb!
JaHHan malmHa npu
HenpasuIbHOM UCMOJIb30BaHUU
MOMET ObITb ONacHoOM Ans
oneparopa v OKpPyHatoLmX.

BHUMAHME! lNMpex e, yem
no/b30BaTbCA MaLIMHOW, NPOYTUTE
PYKOBOZACTBO MO 9KCMyaTaLm.

Onepartop, paboTatoLLmii Ha JaHHOM
MallMHe B HOpMaslbHbIX YC/I0BUAX
HenpepbIBHOW paboTbl B TeHeHWe
[HS, MOXET BblTb NOABEPHEH
BO3[EVCTBUIO YPOBHS LLYyMa,
paBHOro Wau npesbliwaroLlero 85
a6 (A). Ucnonb3oBaTtb 3awuTy Ans
CNlyxa, OYKU U 3aLUMUTHYIO KacKy.

HapeBatb 3awmTHbIE
nepyaTxu 1 o6ysb!

OMNACHOCTb OTBEPACbIBAHUA
NMPEAMETOB! Jliogy n
OOMaLLHWE HMBOTHbIE BO Bpems
MCMO/Ib30BaHMA MaLLWHbI

[OTHKHbI OTOMTU HA paccTosHUE,
no meHbLern mepe, B 15 m!

MakcumanbHasA CKOpoCTb
PEeyLLEero NpUCcroco6aeHUs.

He ncnonbsosarb Kpymble
NU/bHbIE AUCKW. ONacHOCTb:
Ucnonb3oBaHue Kpyr/ibix
NUIbHbIX AUCKOB Ha MoAEnNsAx,
rAe UX Ucnosib3oBaHue He
npeAycmMoTpeHo, noaBepraet
nosb3oBaresiA PUCKY
cepbe3HbIX TPaBM UK Jame
cMepTesIbHOI ONacHOCTH.
BHUMAHME! BeH3unH nerko
BOCMameHseTcsa. Jante
[BWraTesito OCTbITb B TEHEHWE XOTA
6bl 2 MUHYT Nepef 3anpaBKOMN.

YuuTbiBaliTe ToNKawwee
YCUINE HOXa.

BHUMAHME! - HaxoguTtecb
Ha PacCTOAHWUM OT ropPAYMX
NMOBEPXHOCTEWN.

BAHHO [TospexgeHHble nm
HeYnTaeMble HaK/eNK1 HyH[4atoTcs B
3aMeHe. 3aKamuTe HOBble HaK/1ekK1 B
aBTOPH30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

3.3 WAEHTUOUHALMOHHBIN
APNbIK USAENUA

Ha naeHTUdMKaLMOHHOM Sp/biKe U3aenms
yKasaHa cnegyolas MHpopmaums (puc. : 1):

YpoBeHb 3ByKOBOWM MOLLIHOCTH

3HaK COOTBETCTBUA JUPEKTUBE
Mecsuy, / o n3rotoBneHus

Tvn MaLKHBI

3aBoacKoW Homep

HavmeHoBaHWe 1 agpec M3rotosuTens
HonunyecTBo BbINycKoB

Kop napenus

OGN RN

BnuwuTe naeHTMOUKALMOHHbIE JaHHbIE
MalUWHbI B crelmabHble NoJis Ha Ap/bIKe,
NoMeLLEeHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE OBI0KKM.

BAHKHO YkasbiBatite ugeHTUUKaLMOHHbIE
JlaHHble, yKasaHHbIe Ha MAEeHTUGHMKaLMOHHOM
Ap/bIKE, KamabIk pas npu obpaLyeHmm B
aBTOPH30BaHHbIH CEPBUCHBIN LIEHTP.

BAHKHO O6pasey gexnapavmm
COOTBETCTBUSA HAXOAMTCA Ha NOCAEAHNX
CTpaH1Lax pyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE HOMMNOHEHTbI

MallmHa COCTOUT 13 CneaytoLmX OCHOBHBbIX
COCTaBHbIX YaCTeMN, KOTOPbIE BbINOHAOT
cnegyrowme dyHkumm (Puc.1):

A. [Buratenb: o6ecneynBaeT ABUHKEHNE
pexyLero npmucnocobaeHns
4yepes TPaHCMUCCHOHHYIO TPYGKY
W YII0BYIO Nepeaavy.
1.MNepeHocHoM apuratesnb

B. TpaHcmMuccUOHHasA Tpy6HKa:
BHYTPW Hee pasmellaeTcs Ban
TpaHCMUCCUW, PYHKLMEN KOTOPOro
ABAAETCA COobLEeHMe BpaLlaTe/lbHOro
[OBUMEHWA YI/I0BOM nepegaye.
1.MbKaa TpaHCMUCCUMOHHanA TPyGKa

C. Yrnosas nepepaya: KOHe4yHas 4acTb
TPYOKM TpaHCMUCCUK, KoTopas coobLuaeTt
OBUEHWE peyLLemMy NpUCnocobaEHUIO.

D. Peyuiee npucnocobrieHue: ato
9N1EMEHT, NpeAHa3Ha4YeHHbIN AA
CTPUKKW pacTUTENbHOCTH
1. TpMmMepHana ronoBKa: pexyliee

npucnoco6aeHne C HeMNOHOBbLIM KOPAOM
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2.Hox ¢ 3 nonactamu:
pexyLyee npucnocobaeHne ¢
MeTaN/IMYECKUM SUCKOM

3.MunbyaTbii HOMXK ( €C/IM OH pas3peLLeH):
pexyLiee npucnocobieHne B BUae
KPYrI0ro MeTai/IM4ecKoro gucka ¢
PEXYLMMM 3y6LAMM MO KpasiM.

3awuTa pemyLiero npucnoco6eHus:
3TO 3aLMTHOE NpucrnocobaeHne, Kotopoe
npegoTBpaLLaeT BbIGPOC COOPaHHbIX
pEXYLIMM NPUCMNOCOGNEHUEM NPESMETOB
Ha 60/bLLOE PACCTOAHME OT MALLUMHbI.
MepepHAA pyKoOATKa: 3Ta pyKOATKa
NoyKpyrio GopMbl NMO3BONAET
yNpaBfiATb MaLWHOMW, K HEW NPUKPENIEHO
YCTPOMCTBO 3aLUThI HOT.

G. 3apgHAA pyKoATHa: N03BONAET

ynpaBAATb MALUMHOM, U HAa HEN HaxoaATCA
rnaBHble OpraHbl ynpaBneHusa Ans
BKJIO4EHWA/BBIKIOYEHNA/YCKOPEHUA.

H. Bapbep AnA 3awmTbl HOT: 3TO

npeAoxpaHUTENbHOE YCTPOMCTBO
npeaoTBpaLLaeT CayvanHbli KOHTaKT

C PEXYLUMM NpUcnocobaeHem

BO BPEMS UCMOJIb30BaHMA.

PyHoATKa: pyKoATKa B hopme 6blubhx
pOroB, pacnosIoeHHas NonepeyHo Basay
M aCUMMETPUYHAA OTHOCUTENBHO HEro;
OHa NO3BOAET YNPaBAATb MALUMHOWN,

1 B ee NpaBoM YacTW HaXoAATCA
rnaBHble OpraHbl ynpaBneHusa Ans
BKJIO4EHWNA/BBIKIOYEHNA/YCKOPEHUA.
To4Ka KpenaeHua (cuctembl
NopABECKMU): MECTO NPUKPENIEHUsA
CUCTEMbl NOABECKM K MaLLMHe.
Cucrtema noaBeCHU: COBOKYNHOCTb
TKaHEeBbIX PEMHEN, KOTOpPble HaAeBatoTCA
Ha nsieyn 1 NoMoratoT yaepHuBaTb
BEC MalUMHbI BO BPeMsA paboThl.

1. 0AMHapHbLIN pemeHb

2. BOMHOM peMeHb

3. paHueBas

3awmrta HoXKa (418 TPaHCNOPTUPOBKM
M NepemMeLLieHnA MallmHbI): 3almiaeT
OT C/Ty4aMHOro KOHTaKTa C PEXYLLMM
npucnoco61eHneM, KOTOPbIA MOXKET
NPUBECTU K CEPbEe3HbIM TPaBMam.

4. MOHTAH

BAHHO [lpasuna 6e3onacHoctn

npuBegeHsl B 1. 2. CTporo cobogante

yKasaHus 419 NPesoTBpalLeHUs

CePbEe3HbIX PUCKOB M OrNacHOCTH.

B cBA3K co cKnagnposaHueM u
TPaHCMOPTUPOBKOM HEKOTOPbIE

COCTaBHblE YaCTW MaLLWHbI HE cobupatoTcA
HenocpefCcTBEHHO Ha 3aBOAE, UX HEOBXOAMMO
cobparb nocse yaaseHns ynaKoBoYHOro
martepuana, CorlacHoO CAeAyoWmMM yKasaHUaM.

A PacnaKoBHKa m 3aBeplueHne MOHTaMa
AO/IHHbI BbIMOJIHATLCA HA TBEPAOH M
POBHOI MOBEPXHOCTH, e JOCTaTOYHO MecTa
ANA nepemelyeHUA MallHbl U ee YynaKoBHH,
Heob6XoAMMO Bcerga no/ib30BaTbCA
COOTBETCTBYOLMUMH UHCTPYMEHTaMH.

lMepes ncnosb3oBaHnemM MaLlUHbI
Heob6X0oAMMO BbIMOJIHUTb BCE YKa3aHHA,
u3ssioxeHHble B pasgese “MOHTAH”.

4.1 HOMMOHEHTbI A/17 MOHTAHA

B ynakoBKe UMETCH KOMMOHEHTbI
L7181 MOHTaa.

4.1.1 PacnakoBKa

1. BcKpbiBaliTe ynakoBKY OCTOPOXHO
1 BHUMATE/IbHO, 4TOObI He
noTepATb KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKoMLTECH C AOKYMEHTamK,
NexalnmMm B KOpobKe, B TOM Yncne,
C AA@HHbIM PYKOBOZCTBOM.

3. WU3BnekuTe n3 KOpobKu Bce
OTAE/IbHbIE KOMMOHEHTbI.

4. W3BneKuTe KycTopes 13 KOPOOKM.

5. BbIGpockTe KOPOOKY M yNaKoBOYHbIE
MaTtepuasbl B COOTBETCTBUU C
MECTHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

4.2 MOHTAH PYKOATOK

4.2.1 MoHTax nepegHen PYKOATHU

1. YcTaHoBWTE NPUKUMHYIO NIACTUHY
(Puc. 3.A) BctaBuB wWtndT (Prc. 3.A.1) B
OfIHO 13 OTBEPCTUM, NPEAYCMOTPEHHbIX
Ha TPaHCMWCCUOHHOM TPyOKe.

2. 3aKkpenuTe NnepeaHIo PyKOATKY C
6apbepom An1A 3almThl Hor (Puc. 3.B)
¢ nomoLbto BHTOB (Puc. 3.C), cnepa
3a TeM, YToObI BE aHTMBUOPALIMOHHbIE
npoknagku (Puc.3.D) octaBannch
B MPEXHEM MOJIOKEHNUM

. 3. 3aranuTe go ynopa BuHTHI (Puc. 3.C).
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pacTUTeNbHOCTb Y Orpaj, CTeH,
4.2.2 MoHTaH pyKoATKU - Tun |

(yHAaMEHTOB, TPOTYapoB, BOKPYT
[lepeBbeB W T.[. UJIN NMOSIHOCTHI OYUCTUTD
onpeaeneHHbIn y4acToK caaa;

* HOX C 3 IonacTaAMM npegHasHa4yeH
[N 06PE3KM BETBEN HEGOBLUMNX
KYyCTapHWKOB fMaMeTPOM 10 2 CM.

: 1. OTBWHTUTE LieHTPabHbIN BUHT

. (Puc. 4.A) M CHUMUTE MPUKUMHYIO

. nnactuHy (Puvc. 4.B).

: 2. YctaHoBwuTe pyKOATKY (Puc. 4.C), 4TOGbI
: ynpas/ieH1e HaxoannoCh crnpasa. .
: < * NUNbYaTbIV HOMX (ecnn ero

. ©  MCnoJsib30BaHue paspeLleHo)

. . MO3BOJIAET pesaTb YacTu AepeBa U
. Ba/UTb HebosblUME AepeBbs.

- 3. YcTtaHoOBWTE PYKOATKY B Haubonee
YyAO6HOE paboyee NooxeHne
1 3a610KVpyMTE ero npu
MOMOLLM NPUKMMHOM NNACTUHbI
(Pvc. 4.B) v BuHTa (Puc. 4.A).

4. TpuKpenuTe Kabesb ynpasaeHus
(Pwc. 4.D) Kk cneupanbHomy

BAHKKHO Haabivi pas npy 3ameHe
PEMYLLEro nprcrocobeHUs HeO6XoAMMO

KabenbHomy 3amumy (Puc. 4.E). . [AEeMOHTMPOBAaTb BCE ero 9/1IeMEHTbI.
: NMPUMEYAHUE Ocnabus BuHT, (Puc. 4.A) -
* MOYHO MOBEPHYTb PYKOATHY, YTOObI OHA : 4.4 MOHTAHK 3ALLUTDBI PEKYLLEIO
. 3aHMMa/1a MeHblLUe MecTa BO BPeMA XPaHeHUs. © NMPUCMNOCOBJIEHUA

4.2.3 MoHTam PYHOSTHM - Tun il . A Mcnonb3yﬁre 3alynTHble rnep4arTrsu.

1. OtBuHTUTE BMHTBLI (Prc. 5.A) n

: CHUMWTE NPUKMMHYIO NIACTUHY

. (Puc. 5.B) c onopei (Puc. 5.C).

2. YctaHoBuTe pyKOATKY (Puc. 5.D) B rHe3a0

. onopsbl (Puc. 5.C), pacnonomeHHon Ha
TpaHCMUCCHOHHON TpybKe (Puc. 5.E),

: 4TOGbI yNpaB/ieHe HaXo0AMI0Ch crnpasa.

. 3. YcTtaHoBWTE NpUKMUMHYIO NiacTuHy (Puc.

. 5.B), 3araHyB fo ynopa BuHTbI (Puc. 5.A).

4. TpukpenuTe Kabenb ynpaBieHus

4.4.1 MoHTaK 3alUTbl peHYyLLero
npucnoco6seHua (TpuMmmepHas
rosioBKa, HOX ¢ 3 lonacTaAmM)

BAHHO Hamgbivi pas npu
MUCMO/Ib30BaHWM aHHOo 3aLMTHOIo
ycTporicTBa yA0CTOBEPANTECH, YTO
HaK/1afKa TPpaHCMUCCUOHHOM TPY6KH
(Puc. 6.B, Puc. 6.E) yctaHoB/1eHa.

(Puc. 5.F) K cneynanbHomy

KaGenbHOMy aaxumy (Pyc. 5.G). 1. OTBUHTUTE BUHTBI (PUc. 6.A).
Cececsesccesessecaseeeiesssensectissnssnns : 2. Pacnonoxure 3almTHOE yCTPOMCTBO

(Pvc. 6.C) B cooTBETCTBUM C
pacnonoKeHnem OTBEpPCTUM Ha

4.3 BbIEOP PEHYLIEIO U 3ALLUTHOIO nnactuHe (Puc. 6.B) TpaHCMUCCHOHHOM
NPUCNOCOBJIEHUA Tpy6HM (Pc. 6.D).
3. 3akpenwuTe 3awuTHOE ycTpowncTeo (Puc. 6.C)
A Haxigoe pemyiee npucrnocobseHme 1 3aTAHUTE A0 ynopa BuHTbI (Puc. 6.A).
AOJIXHHO MMETb COOTBETCTBYIOLLYIO
3alMnTy, KaK yHa3aHo B Tabsnue NMPUMEYAHUE Ha 3awmte pemyuero
"TexHn4ecKHe XapaKTePUCTHHN". npucnoco6nenna (Puc. 1.E) umeetca
C/IeAYIOLMI CUMBOJI:

Bbibepute Hanbonee noaxojfllee pexyliee
npucnocobneHne ana Tpebyemon paboTbl, py-
KOBOACTBYACb CNEAYIOWMMN OBLLMMU PEKOMEH-
Aauvsamu:
¢ TpuMmepHas rosioBKa no3BonseT

y6paThb BbICOKYIO TpaBy W HEAPEBECHYIO

OH YKa3blBaeT Hanpas/eHne

~  BPALIEHNA PEMYLIETO
npucnoco6ieHus.
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4.4.2

1.

6.

A 3Ty 3awWMTy He/lb34 UCMO/Ib30BaTh
ANA APYrux pexsyLmux nprucrnocob1eHnin.

Tpy6KHM (Puc. 6. B) n coxpaHuTte
YcTaHoBWTe onopy 3almThl

TPaHCMUCCUOHHYIO TPYGKY (Puc. 7.B)

MoHTam 3awWuThl pemyliero
npucnoco6sieHuns
(NMUnbYaTbI HOMX, ecan ero
MCNoNb30BaHUE paspeLleHo)

CHATb 3aLMTHbIE NPUCMOCOBNEHNSA,
KOTOpbIE UCMO/IL30BAUCh ANA APYTUX
PEXYLUMX MPUCTIOCOBNEHNI.

CHUMUWTE HaKnagKy TPaHCMUCCUOHHOM

cooTBeTcTBYIOWMI BUHT (Puc. 6.E).
nuab4aToro Hoxa (Puc. 7.A) Ha

n yéepgutech, 4to WTndT (Prc. 7.C)
npaBW/IbHO BOLLE B COOTBETCTBYIOLLEE
oTBepcTue Ha TpybKe (Pwuc. 7.D).
3akpenuTe onopy (Pwvc. 7.A), ncnonbays
BUHT (Pwc. 7.E) n 3atanuTe ero o ynopa.
PacnonomuTe 3almuTHoe yCTPOMCTBO
(Pvc. 7.F) B cooTBeTCTBUM C
OTBEPCTUAMM OMOPbI.

3aKpenuTe 3awuTHoe ycTporcTao (Puc.
7.F), 3atAHyB o ynopa BuHTHI (Puc. 7.G).

4.5 MOHTAH/AEMOHTAH PEHYLIEIO

NPUCMNOCOBJIEHUA

A Hcnonb3yiite 3alnTHbIE NepYaTHH.

4.5.1

l.a

1.b

MoHTam TPMMMEpPHOW roJIoBKU

Tun I: TpaBuibHO yCTaHOBUTE
npocTtasky (Puc. 8.A.1) Ha Ban,
yCTaHoBUTE DUrypHYto Warnby (Puc. 8.A)
W NPUKUMHYIO Waiby (Pvc. 8.D) B
YyKa3aHHOM MOJIOKEHWUH, 1 NPOBepLTE,
YTO BbIEMKW B TOYHOCTM COBNAAAI0T C
BbleMKamu yrnoBow nepegaym (Puc. 8.B).
Tun “II”: TipaBUAbHO YCTaHOBUTE
npocTasky (Puc. 9.A.1) Ha Ban,
ycTaHoBUTE GUrypHyto warby (Puc. 9.A)
B YKa3aHHOM MOJIOXEHWN, U NpOBepLTe,
YTO BbIEMKW B TOYHOCTM COBNAAAIoT C
BbleMKamu yrnoBow nepegayn (Puc. 9.B).

2. BcraBbTe npunaraemblit katod (Puc. 8.C,

yrnosoi nepepauu (Puc. 8.B, Puc.
9.C) 1 3a6710KMpOBan BpaLlleHue.
3. YcTaHOBUTE TPUMMEPHYIO FOSI0BKY
(Pwc. 8.H, Puc. 9.H), npuBnHTMB
ee NpoTUB YaCOBOW CTPEJIKU.
4. WsBnekute Katoy (Puc. 8.C, Puc. 9.C)
[N51 BO30GHOB/IEHUSA BpaLLEHNS.
PerynnpoBKa 3awuThbl pexyLero
nprcnocobaeHns:
5. YcTaHOBUTE JOMONHUTENIBHYIO 3aALLUTY
(Puc. 8.E, Puc. 9.E) BcTasmB KpenneHns
B COOTBETCTBYIOLME rHE3/a 3aluThl
pexyLiero npucnocobnenms (Puc. 8.F,
Puc. 9.F) n HaxaB fo wenyka; satem
npukpenuTe ee BUHTOM (Puc. 8.G, Puc. 9.G).

BAHHO [lpu ucnosnb3oBaHmu TprumMmepHoOL
ro/10BKM HEOBXOAMMO BCErAa ycTaHaB/IMBaTh
AononHuTesbHyo 3awmnty (Puc. 8.E, Puc. 9.E),
a TaKme HOM fA/1A 0bpe3ku Kopaa (Puc. 33.A).

4.5.2 [leMOHTaX TPUMMEPHOW rOJIOBKU

1. Bctasbre npunaraemsiii kawoy (Puc. 8.C,
Puc. 9.C) B cneumanbHoe 0TBEPCTUE Ha
BHYTPeHHeM durypHon warbe (Puc. 8.A,
Puc. 9.A) noBopauvBaiiTe Wwanby Bpy4HyLo
1 npoTosikHuTe Katod (Puc. 8.C, Puc.
9.C), 4TOGbI OH YCTAaHOBW/ICA B OTBEPCTUE
yrnosow nepepayu (Puc. 8.B, Puc.

9.B) 1 3abnokunposan BpalleHUe.

2. CHUMWUTE TPUMMEPHYIO rOJIOBKY
(Pwc. 8.H, Puc. 9.H), oTBUHTMB ee no
4acoBOW CTPesIKe, U Ciean 3a Tem,
4yTO6bI NpocTaBKa (Puc. 8.A.1, Puc.

9.A.1) He COCKO/b3HYyNa C Bana.

4.5.3 MoHTax HOoXa ¢ 3 lonacTamu,
NUAbYaTOro HoMa (ecau ero
McnoJsib30BaHUe pa3peLleHo)

A YcraHoBurte 3alynTy Ha HOH.

1. TpaBW/bHO yCTaHOBUTE NMPOCTaBKY
(Pvc. 10.A.1, Puc. 11.A.1) Ha Ban,
ycTaHoBUTE GUrypHyto waroy (Puc. 10.A,
Puc. 11.A) B yKkazaHHOM NONOKEHNM,
1 NpoBepbLTe, YTO BbIEMKW B TOYHOCTU
coBnajatT C BbIeMKaMu Yr/10BOM
nepegayun (Pvc. 10.B, Puc. 11.B).

2. YcrtaHoBwuTe HOX (Puc. 10.C,
Puc. 11.C) v npummmHyto warby (Puc. 10.D,

Puc. 9.C) B cneunanbHoe oTBEpCTUE Ha
BHYTpeHHeW durypHol warbe (Puc. 8.A,

Puc. 9.A) noBopaunBanTe wanby Bpy4Hyo

1 npoTonKkHuTe Ko (Puc. 8.C, Puc.

9.C), 4TOBbI OH YCTAHOBW/ICA B OTBEPCTHE
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Puc. 11.D) 4To6bI N10CKas YacTb 6bina
obpalleHa K HOXy.

Bctasste npunaraembiii Kaod (Puc. 10.E,
Puc. 11.E) B cneumanbHOe 0TBEPCTHE,
noBopaYmBaTh HOX Bpy4Hyto (Puc. 10.C,



5.

Puc. 11.C) v Harknman Ha Koy (Puc. 10.E,
Puc. 11.E) 4TOGbI OH yCTaHOBUACA B
oTBepcTHe yrnosow nepepayn (Puc. 10.B,
Puc. 11.B) 1 3a6nok1poBan BpaLleHue.
YcTaHOBWTE HapyHKHbIM AUCK

(Puc. 10.F, Puc. 11.F) n 3atanuTe

ranky (Pvc. 10.G, Puc. 11.G) go ynopa
NPOTMB YaCoBOW CTPesKK (25 Hm).
M3enekute Koy (Puc. 10.E, Puc. 11.E)
[N BO30GHOB/IEHUA BpaLLEHNA.

PerynvpoBKa 3aLluTbl pexyLuero
npucnocobaenHuns:

6.

CHUMKUTE JOMNONHUTENBHYIO 3aLUUTY
(Puc. 10.H - ecnun paHee oHa 6bina
yCTaHOB/IEHA), OTBMHTMB BUHT (Puc. 10.J) n

OTCOeMHUB 3alle/IKnBaroLlMeca KpenieHus,

BCTaB/IEHHbIE B 3aLLMTY PEHYLLEro
npucnocobnenus (Puc. 10.1).

4.5.4 [emMoHTaX HOM¥a € 3 nonacTamm,

NMUIbYaTOro Hoa (ecnm ero
MUCMNoNb30BaHUE paspeLleHo)

A YcTaHoBMTe 3aLNTY HA HOM.

1.

BcTtaBbTe npunaraembiit katod (Puc. 10.E,
Puc. 11.E) B cneunanbHoe 0TBEPCTHE,
noBopayvnBaTb HOX Bpy4Hyto (Puc. 10.C,
Puc. 11.C) n Haxkumas Ha ktod (Puc. 10.E,
Puc. 11.E) 4To6bl OH ycTaHOBUACA B
oTBepcTHe yrnoBow nepeaayu (Puc. 10.B,
Puc. 11.B) 1 3a6noknpoBan BpatleHue.
OtBuUHTUTE ravky (Puc. 10.G, Puc. 11.G)
Mo 4acoBOW CTPEJIKE U yAaNIUTe HapyHHbIV
avck (Puc. 10.F, Puc. 11.F).

CHUMUTE HapyHHyIO Lanby

(Puc. 10.D, Puc. 11.D), 3atem yganute
HoX (Puc. 10.C, Puc. 11.C) u ¢purypryto
warby (Pvc. 10.A, Puc. 11.A), cnepa

3a TeMm, 4Tobbl npocTaska (Puc. 10.A.1,
Puc. 11.A.1) He cocKonb3Hyna c Bana.

4.6 MOHTAH TPAHCMUCCUOHHOM

TPYBKHU (MOAEJIN CO
CBbEMHbIM BAJIOM)

M3BNeKuTe CTOMOPHBIN CTEPHKEHD
(Puc. 12.A) ¥ NPOTONIKHWUTE HUKHIOK
YyacTtb Bana (Puc. 12.B) go wenyka
cTonopHoro wTtudta (Puc. 12.A) B
orBepcTue (Puc. 12.C) Bana. AnA

YMPOLLEHISA BbINOSHEHWS 3TOM MPOLEAYPbI +

cnerka noBopa4nBanTe HUXHIO YacTb
(Puc. 12.B) B 0601x HanpaBieHUsX;

0 TOM, 4YTO Ba/ BCTaBJ/IEH 10 KOHLA,
CBUAETENbCTBYET TO, YTO LWTUDT

(Puc. 12.A) NONHOCTBIO BCTaBJIEH.

Mo 3aBepLUeHnn 3TOM NpoLeaypb!
3aTAHuTe Jo ynopa BUHT (Puc. 12.D).

4.7 MOHTAMX r'MBKOM

TPAHCMUCCUOHHOM TPYBKM

CHUMHKTE 3alimTHbIe Konnayku (Puc. 13.A)
C 06OMX KOHLIOB TMBKOM TPAHCMUCCUOHHOM
Tpy6Krwm (Puc. 13.B), 1 obpatuTe BHUMaHne
Ha TO, 4YTO OHM OT/INYAIOTCA APYr OT Apyra.
MogHumuTe 60T (PUC. 14.A) 1 BBeguTe
KOHel, ¢ oTBepcTheM (Puc. 14.B) B rHe3go
Ha MOTOPHOM 6/10Ke (Puc. 14.C), 4TobbI
0TBEPCTUE OblNI0 06PALLEHO BBEPX.
OnycTtute 60nT (Puc. 14.A), n
YAOCTOBEPLTECD, YTO OH MOJIHOCTLIO
OnycTMACA K 3ab6IOKMpoBan

KOHeL, Tpy6bl (Puc. 14.D).

CHuMHTE 3aLMTHYIO0 NPo6Ky (Puc. 15.A)

€ Tpy6ebl, BbICTynatowen (Pvc. 15.B)

13 3apHen pykoaTku (Puc. 15.C)
BcTtaBbte KoHel, ¢ yry6neHuem (Puc.
15.D) B Tpy6y, BbICTYnAaLyto (Puc.

15.B) 13 3apHel pyKoATKM (Puc.

15.C) v 3aKkpenuTe ero BUHTOM (Puc.
15.E), y6eamBLUMCH B 3aKpenIeHUu.
CHUMUTE KPbILLKY BO3AYLIHOMO

dunbTpa (MyHKT 8.3).

BcTaBbTe perynaTtop Kabensa gpoccens
(Pvc. 16.A) B npopesb Ha onope 1
nogcoeanHuTe NpoBog, (Puc. 17.A) K
pblyary kap6toparopa (Pvc. 17.B).
BosgevictyiTe Ha ranky (Puc.

17.C), 4T06bl Kabenb HaTAHYNCA 1
perynaTop 3aKpenu/ca Ha ornope.
MoacoepnHUTe fBa HAKOHEYHMKA
Kabenein (Puc. 18.A) n (Puc. 18.B)

K COOTBETCTBYIOLMM Kabenam

Ha MOTOPHOM 6/10Ke.

. BHOBb yCTAHOBUTE KPbILLKY

BO3YLUHOrO punLTpa.



5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1 BbIKJIIOYATEJ1Ib BRJTIOYEHUA/
BbIKJIOYEHUA ABUTATENA

BbInosHAET ocTaHoB U 3anycK asuratens. Y
BbIK/tO4aTena Asa nosnoxexua (Puc. 18.A):

STOP - gBuratesib BblKto4HaeTcs,
O M €ro 3anycK HEBO3MOMEH.

START - MOXHO 3anycKaTb ABuratesib
I W NpucTynarb K pabore.

5.2 PbIYAT YNPABJIEHUA OPOCCEJIEM

Mo3BoNAET perymMpoBarb CKOPOCTb
PEYLLEero NprUcroco6IeHus.

BKounTb pblyar ynpaBneHus gpoccesiem

(Pwc. 18.B) BO3MOXHO TONBKO Mpwm
OAHOBPEMEHHOM HaMaTUKW NpefoXpaHUTENbHOMO
pbiyara gpoccens (Puc. 18.C).

MpaBuabHasa CKOPOCTb paboTbl JOCTUraeTcs,
Korga pblyar ynpasneHus gpoccenem (Puc.
18.B) HaxoanTCA B KOHEYHOM MOJIOKEHUMU.

5.3 NPEJOXPAHUTE/IbHbIN
PbIYAI APOCCENA

MpenoxpaHnTeNbHbIM pblyar gpoccens
(Pvc. 18.C) no3BonseT BH/IKYATb pblyar
ynpasneHus gpoccenem (Puc. 18.B).

5.4 KHOMHKA ®UKCATOPA
APOCCENA (ONuuA)

: McnonbayeTca Ana sanycka
. xonogHoro aguratens (Puc. 18.D).

5.5 PYHOATHA PY4YHOI'O 3AMYCHA

MpepgHasHayveHa Ana pyyHOro
3anycKa asurarensa(Puc. 18.1).

5.6 PbIYAT YNPABJIEHUA
OBOrATUTEJIEM (BO3AYLUHASA
3ACJIOHHKA)

Mcnonbayetca Ana sanycHa X0N04HOro
Asuratens. Pblyar ynpaeneHna BO3AyLLHOM
3aC/IOHKOM UMeeT ABa nonoxexus (Puc. 18.E):

MonoxeHnne A - BosayliHaa 3ac/ioHKa
OTKpbITa (pabota B HOpMasbHOM
pemmme 1 ropsumnii 3anycK asurartens).

|41
A

Monowenune B - BosgylwHas
3ac/I0HKa 3aKpbiTa (415 XONO4HOMO
3anycKa asuratens).

5.7 HKHOMHKA YMPABJIEHUA HACOCOM
NOAKAYKU TOMNJIMBA (NPANMEP)

' Mocne HaxaTns pe3nHOBOM KHOMKM
\'_I. ynpas/ieHNA TONIMBONOAKAYMBAIOLLMM
| HacoCoM TOM/IMBO NOCTynaeT

B Kap6topartop, Cnoco6CTBys

3anycKy asuratens (Puc. 18.F).

6. SHCNJYATALUA MALUUHDbI

BAHHO [IpaBuna 6esonacHocti
npuBegeHbl B 1. 2. CTporo cobogante
yKasaHWs 414 NPeAoTBPaLLeHUs
Cepbe3HbIX PUCKOB U ONAacHOCTH.

BAHHO [Ipu noctaske B
MalLrHe OTCyTCTBYET TOM/INBO.

6.1 NMOArOTOBUTEJIbHbIE OMEPALMN

Mepes Tem, KaK UCnoNb30BaTh MaLLUHY:

1. nocTtaBbTe MallMHYy B FOPU30OHTa/IbHOE
MOIOEHNE U YTOBbI OHA NPOYHO
onvpasachk Ha 3eMo;

2. BblObepuTe Hanbonee noaxoasiee
pexyLiee npucnocobaeHne gns
Tpebyemow paboTbl (MyHKT 4.3);

3. BbINOSHUTb 3anpaBKy TOMJIMBOM.
Cnoco6 NpuUroToBNEHUS CMECH,
NOpsiOK BbIMOIHEHWUS 3anpaBKu
W Mepbl NPEAOCTOPOKHOCTH (CM.
NYHKT 7.2 W NyHKT 7.3).

4. KaK npaBW/IbHO HaJEeBaTb CUCTEMY
NnoABECKM (CM. NyHKT 6.1.1).

6.1.1 Wcnonb3oBaHue cUCTEMbI NOABECKU

MpaBWAbHO OTPErYMPYITE AIMHY PEMHEN,
YYUTBIBAS POCT U TE/IOC/IOMEHME Oneparopa.

Bcerga vcnonb3ayite cucTemy noaBECKH,
COOTBETCTBYHOLLYIO BECY MALLMHbI:
— Ha mMalumHax, BeC KOTOPbIX HUMe 7,5
Kr, MOM¥HO MCMO/Ib30BaTb MOAEN
C OHWM UK ABYMS PEMHSIMU;
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— Ha MawmHax, BeC KOTOPbIX NpeBsbIllaeT
7,5 Kr, MOX¥HO MCMNOJ/Ib30BaTb TOJ/IbKO
MOZe b C ABYMA PEMHAMM.

¢ Moaenu c ogHUM peMHeM
Heo6xoaMMo HaZleTb CUCTEMY NOABECKM
repea NpUKpenIeHneM MatnHbl K
crneuuanbHOMYy KpernieHuHo.

PemeHb (Pvc. 19.A) fonKeH NpoxoanTb
Yyepes sieBoe N1eYo, K npaBomy GOKy.

PemeHb cnegyet HagesaTb
cnepyoLwmm 06pasom:
— fdepxarens (Puc. 19.A.1)., KapabuH ana
npucoeauHeHua K mawmHe (Puc. 19.A.2).
1 BbICTpOAENCTBYOLLas paccTexKa (Pvc.
19.A.3) pacnonomeHbl C MPaBoi CTOPOHbI.

¢ Mopgenu c AByMA peMHAMMU
HeobxoanMo HageTb CUCTEMY NMOABECKM
nepep npuUKpeneHnem MalluHbl K
crneuuanbHOMY KpenaeHuio.

PemeHb (Puc. 19.B) chepyet Hagesatb
cnepyoLwmm 06pasom:
— fdepxarens (Puc. 19.B.1), kapabuH ana
npucoepuHeHus K mawmHe (Puc. 19.B.2).
1 BbICTpOAENCTBYoOLLas paccTexKa (Puc.
19.B.3) pacnonioxeHbl C NpaBoi CTOPOHBI.
— ObICTPOAENCTBYIOLLAA pacCTEXKA
cnepeau (Puc. 19.B.3);
— PEMHM PaCMONOHKEHbI KPECT-HaKpecT
Ha crnvHe onepartopa (Puc. 19.B.4);
— 3aCTEMKMW NpaBu/IbHO
3acTerHyTbl (Puc. 19.B.5).
CnepyeT HaTAHYTb PEMHH, YTOObI paBHOMEPHO
pacnpeaennTb HarpysKy Ha nieyu.

¢ PaHueBble moaenu
Heobxoanmo HageBaTb paHeL,
noc/e BKJIYEHNA MaLLMHBI.

Panev, (Pvc. 19.C) cnepyet HapeBaTb
cnegyowmnm ob6pasom:
— NeYeBble PEMHHM Ha naeyvax
oneparopa (Puc. 19.C.1);
— 3aCTEKM NpaBUILHO
3acTterHyTbl (Puc. 19.C.2).
— KapabuH NPUKPEnIeHns K MallmHe
¢ npaBov cTopoHsbl (Puc. 19.C.3);
— ObICTPOAENCTBYIOLLAA PACCTEXKA
cnepeau (Puc. 19.C.4);
CnepyeT HaTAHYTb PEMHM, YTOBbI PaBHOMEPHO
pacnpegenuTb Harpy3Ky Ha nieyu.

6.2 MPOBEPHW BE3OMNACHOCTH

BbinonHuTe cnegytoLme NpoBepKu
6e30MacHOCTH U YA0CTOBEPLTECH, YTO
peay/bTaTbl NPOBEPOK COOTBETCTBYIOT
[aHHbIM, NpUBeAEHHbIM B Tabauue.

A Mpexge 4em NpUCTYNNTb K paborTe,
Bcerga npoBepAliTe 6e30M1acHOCTb MaLINHbI.

6.2.1 OG6Lwana npoBepKa

Mpeamer Pesynbrar
PyroaTku (Puc. 1.F, YucTble, cyxue,
Puc.1.G, Puc. 1.1) OHM [O/HKHbBI BbITb

yCTaHOBJIEHbI NPaBWUJIbHO
M MPOYHO NpUKpenaeHbl
K MallunHe.

3awuTa pexyLiero
npucnocobaeHuns
(Pvc. 1.E)

OHa fo/mKHa NOAXOAUTb
NS UCNOb3YEMOro
peyLiero
npucnocobaexus, 6biTb
npaBu/bHO yCTaHOBNEHA
1 MPOYHO NpUKpenaeHa
K MaluuHe, Ha Hel He
[ONMKHO 6bITb NPU3HAKOB
M3Hoca/cTapeHus

1 NOBPEKAEHNIN.

TouKa KpenneHus
CHUCTEeMbI NOABECKU
(Pnc.1.J)

MpaBunbHOE NonoxeHne

BbicTpoaevicTaytoLwas
paccTterKa (Puc. 19.A.3,
Puc. 19.B.3, Puc. 19.C.4)

OpdekTrBHOCTL. OHA
[O0/IKHA NO3BONATH
6bICTPO OTCOEANHATL
MalLlWHY B Cyvae
OMacHOCTH.

BuHTbI Ha MalLnHe

MpOYHO 3aTAHYTHI

1 pexyLiem (He ocnabneHbl)
npucnoco6aeHnn

Pexyiee OHO He JOMKHO
npucnoco6aexHne 6bITb MOBPEHKAEHO
(Pvc. 1.D.1, Puc. VN USHOLLIEHO.

1.D.2, Puc. 1.D.3)

MeTannmyeckuii Hox
(ecnv oH ycTaHOBNEH)
(Pvc.1.D.2, Puc. 1.D.3)

JoneH 6bITb
XOPOLLO 3aTO4EeH

BosayLHbiv punstp
(Pwnc. 29.C, Puc.
30.C, Puc.31.C)

JonKeH 6bITb YUCTbIM

OneKTpuyeckme Kabenam
1 Kabenb cBeyn

WX LenocTHOCTb He
[oNKHa 6bITb HapyLleHa
BO n3beraHne
06pa3oBaHKUsA UCKP.

Konnayok cBeun
(Pvc. 18.H)

OH ponKeH 6bITb
Lie/IbIM U NpaBubHO
YCTaHOB/IEHHbIM Ha CBEYY
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6.2.2 [MpoBepKa pa6oTbl MaLUHbI

6.3.1

JewncTteune Pesynbrar
3anycTuTb MaLnHy Pexywee
(NyHKT 6.3) npucnocobnexune (Puc.

1.D.1, Puc. 1.D.2, Puc.
1.D.3) He fomKHO
[BUraTbCcsA, Koraa
aBuratens pabotaet
Ha XONOCTOM XOgy.

OpAHOBPEMEHHO HAKMUTE
Ha pblyar ynpasnieHus
apoccenem (Pvc. 18.B)

1 NPEAOXPaHUTENbHbIN
pblyar gpoccens

(Puc. 18.C).

Pblyarn 4onHbI
[ABUraTbes
6ecnpenATcTBEHHO, 6e3
NPUIOKEHUA YCUITUIA.

OTnycTtuTe pbiyar
ynpasieHna fpoccenem
(Puc. 18.B) n
npefoxpaHnTENbHbIN
pblyar gpoccensa

(Puc. 18.C)

Pblyaru gomxHbl
aBTOMaTUYECKMN U
6bICTPO BEPHYTHCA

B HeWTpasnbHoe
MONIOXEHWE, a ABuraTeNb
[lO/KEH BepHYTbCA B
XOJIOCTOMN PEHMM.

1.

HawmuTe Ha pblyar
ynpasieHua gpoccesnem
(Pvic. 18.B)

pblyar ynpaBneHuvs
Apoccenem octaeTcs
3a6/10KUPOBAHHBIM
(Puc. 18.B).

2.

BrkntounTe BbiKNto4aTe b
BKJI04EHUA/BbIK/IIOYEHNA
asurarens (Puc. 18.A)

BbIK/louaTesib fo/MmKeH
NIerko nepemeLarbcs
13 OZLHOTO MOJIOHEHUS
B Apyroe.

A Ecan pesynbrar 11060+ NpoBepKu
oT/In4aeTcs oT NPUBEJEHHOro B Tabnue,
nosib30BaTbCA MalIMHON Henb3a! Caarite
MalUUHY B CEPBHUCHbBIN LIeHTp A1A
BbIMOJIHEHHA MPOBEPOK N PeMOHTA.

6.3 3ANYCHK

BAHHO Ha mawmHe nmeetca
Ap/ibiK (Puc. 2) Ha KOTOPOM roOKa3aHb!
OCHOBHbI€ 3Tarbl 3arnycKa.

Ap/ibIK BbIMOHAET PYHKLMIO
6bICTPOro PyKoBOACTBA U HE 3aMEHAET
HUMHKEONMUCaHHbIE MPOLEeaYypbI.

Mepepg 3anycKkom aBuratens:

1. TlomecTuUTb MaLIMHY B yCTOMYMBOE
MOSIOEHWE Ha 3em/e.

2. CHumHTe 3aWMUTy C pexyLero
npucnocobnenuns (Puc. 1.L)
(ecnn oHa ncnonb3yeTcs).

3. Y6eputech, 4to HOX (Puc. 1.D.2, Puc.
1.D.3)(ecnm oH ncnonb3yeTcs) He KacaeTca
3eMAV UK APYrux NpeaMeToB.

10.
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XonopaHbIN 3anycK

A Mog “xonogHbIM” 3anycKom
nogpa3ymeBaeTcA 3arycH,
npou3BOANMbIH KaK MUHUMYM Yepe3
5 MUHYT noc/sie ocTaHOBKM ABUrarensa
WM nocJie 3anpaBKU TOMNJIMBOM.

BAHHO Bo nsbemarme gegpopmarmm
HEJIb35 MCM0/1b30BaTh TPAHCMUCCHUOHHYIO
TPY6KY B KQYECTBE OMOPHOK MOBEPXHOCTH
/191 PYKW U/ KOJIEeHA BO BPEMS 3allyCKa.

BAHKKHO Bo usbemaHue pa3pbiBos
He BbITArMBakTe TPOC BO BCHO A/IMHY, HE
BOJIOYUTE €ro BAO/Ib Kpas OTBEPCTHA
HanpaB/ALLes Tpoca 1 OTrycKakTe
PYKOATKY NOCTENEeHHO, YTObbI ee Bo3Bpar
Ha MeCTO He 6bl/1 HEKOHTPO/IMPYEMbIM.

YcTaHoBUWTE BbIK/ItO4aTE b (PUC.

18.A) B NONOMKEHME «|».

3aKpoWTe BO3AYLUHYIO 3aC/I0HKY, YCTaHOBMB
pbiyar B nosioxexue «B» (Puc. 18.E).
HarKMuTe Ha KHOMKY NofKa4nBatoLLero
Hacoca (Puc. 18.F) 10 pas, 4Tobbl
HanonHWUTb KapbtopaTop cmechkto. Horpa Bbl
HaX1maeTe Ha KHOMKY, yA0CTOBEPLTECH,
YTO NaseL, 3aKpbiBaeT OTBEPCTHE.

TOJIbKO /14 MogeJiel ¢ hurcaTopom
Apoccesna: OfHOBPEMEHHO HaXKMUTE Ha
pblyar ynpasneHusa gpoccenem (Puc. 18.B) n
npegoxpaHUTeNbHbIN pblyar gpoccens (Puc.
18.C) u, yaepxmBasa Ux B 3TOM MOJIOKEHWH,
HaXKMWTE Ha KHOMKy uKcarTopa gpoccens
(Puc. 18.D); oTnycTmTE pblyaru, 4Tobbl
KHOMKa Npv 9TOM OCTaBa/iacb HaxaTom.
Hpenko yaeprHuBanTe MalmHy Ha

3emsie, fepa oAHy PyKy Ha CUI0BOM
arperare, 4YTobbl He NOTEPATb KOHTPO/Ib

BO Bpems 3anycka (Pwuc. 20).

MeaneHHO OTTAHYTb NMYCKOBYIO PYKOATKY

Ha 10-15 cm go Tex nop, noKa Bbl He
noYyBCTBYETE COMPOTUB/IEHME, 3aTEM
NOTAHYTb €€ eLle HECKOJIbKO pas, MoKa

Bbl HE YC/IbILUMTE NepBble B3PbIBbI.
OTKpoWTE BO3AYLUHYIO 3aC/IOHKY, YCTAHOBUB
pbiyar B nosioxexue «A» (Puc. 18.E).
CHoBa NoTAHUTE 3a NYCKOBYIO PYKOATKY,
4yTO6bI ABUraTe/lb UCNpPaBHO 3apaboTan.

Ha KopoTKoe Bpems HarMuTe Ha

pblyar ynpasieHua gpoccenem

(Puc. 18.B) yctaHoBUTb aBurartesb

B PEXMM XONOCTbIX 060POTOB.

[Burarenb foneH paboTaTb Ha XOJIOCTbIX
obopoTax XoTa 6bl B Te4yeHue 1 MUHYTbI
nepeg, UCnoab30BaHNMEM MaLLMWHbI.



BAHHO Ecsm pyyHori ctaptep
3a/]e/iCTBYETCA HECKOJIbKO pas NnoAapAs
Py 3aKPbITOH BO3AYLLUHOM 3aC/IOHKE,
ABUrate/ib MOMET 3a/IMTbCA, YTO NPUBEAET
K 3aTpyAHUTE/IbHOMY MYyCKY. “
B cnyqae 3anmBaHmA gBuratena (CM. nyHKT 14).

6.3.2 TopAuui 3anyck

[nsa “ropsadyero” 3anycka (HemeaeHHO cpasy
nocne ocTaHoBa ABUraTens), BbIMOJHUTE NMYHKTbI
1-2-3-5-7-8onuncaHHoi paHee npoLeaypbl.

6.4 OMNWUCAHUE PABOTbI

NMPUMEYAHUE [lpexge, 4yem BriepBbie
MPUCTYNMUTL K 06PE3Ke, PEKOMEHAYETCA
J1yHLUe 03HaKOMMTLCSA C MaLLMHOM U Hanbosee
MOAXOAALYMMU METOZaMM1 PE3KH, nornpoboBaTb
npaBu/IbHO HaAETb CUCTEMY MOABECKH,
KPEerKo yXBaTUTbCA 38 MaLLUMHY U BbIMOJIHUTL
ABMEHUA, HEOBXOAUMbIE A/151 paboTbl.

[na npaBubHOM aKcnyaTauym MallmHbl
BbIMOJIHWUTE CIeAytoLne AeNCTBUA:

e Bcerga NpUKpennanTe MaluHy K npaBuibHO
HafeToln cucTeMe NoABECKM (CM. NyHKT 6.1.1)
BCerga Kpenko yaepHuBamnTe MalimHy
o6evrMu pyKamu, CUI0BOW arperat

[0NeH 6blTb PACMOOKEH C NpaBown
CTOPOHbI OT oneparopa, a pemyLiee
npucnocobeHne HUHKe YpOoBHA nosca.

6.4.1 MeTtogbl paboTbl

6.4.1.a TpummepHas rosioBHa

A HUcnonbsosarb TOJIbHO HefisioHOBbIE
KopAbl. Mcnionib3oBaHHe METa/IM4eCKNX
KopA0B, N1acTUhnynpoBaHHbIX
MeTasI/In4eCKUX KOPAOB M/MIH
HernoAxoAALMX /19 ro/IOBKH, MOMET
MPUBECTH K MOJTYHEHHIO CEPbE3HbIX TPABM.

A He ncnonb3yiite mawwmnHy 18 y60pHu
TEepPPUTOPUM, HAKJIOHAS TPUMMEPHYIO
ros0BRy. MoLHbIk fBUraTesib MOHET
oT6pacbiBaTb nNpegmMeTbl N He6obLne
KaMHM Ha paccTosHue 6osee 15 m,

4YTO MOMET MPUBECTU K HAHECEHUIO
yuwep6a uam TpaBm JIOAAM.

a. CrpwukKa npu nepegBuxeHuu (HoweHue)
Mepemelaritecb paBHOMEPHbIM LLAroM,
BbINOJIHAA ABUKEHWA N3 CTOPOHbI B

CTOPOHY, KaK Npu paboTte 06bI4HOM

KOCOM, HEe HaKOHAA TPUMMEPHYIO

roJIoBKy BO Bpems padoTsl (Puc. 21).

MocTapaiTech cHa4yana NoACTpUYb
He6O/bLLIOM Y4aCTOK A/1A NOyYeHUs
npaBUIbHOM BbICOTbI, YTOObI B KOHLIE
NoYYUTb PABHOMEPHBIN peaysisTaTt paboThl,
yaepxunBas roioBKy Ha NnOCTOAHHOM
PaCCTOSIHWUM OT MOBEPXHOCTU 3EMIN.

[NA CTPUIKKM B TAMKEIbIX YCIOBUAX MOXET
noTpeboBaTbCA HAKIOHUTb TPUMMEPHYIO
rONIOBKY B/IEBO NPUOG/IM3nUTENBHO Ha 30°.

A He BbinonHaviTe gericteua B
3TOM ropAgKe, ec/n CyLecTByeT PUCK
oTbpacbiBaHUA NPejMeTOB, KOTOpble
MOryT HaHeCTH TpaBMbl JIOAAM UJTN
HUBOTHbIM, IN60 HaHECTH yLep6.

b. TouHasa cTpukHKa (O6pesKa)
[lepHuTe MalnHy cierka HaKJI0HeHHOM
TaK, 4TOBbI HUHKHSS HaCTb TPUMMEPHOM
rO/IOBKM He Kacanach 3eM/u, a JIMHUSA
pe3KW Haxoamnach B Tpebyemoi TouKe,
peylLee NPUCnocobeHre BCeraa A0MHHO
HaXOAMTLCS AaNeKo OT oneparopa.

c. CrpuKay 3a6opoB / pyHAaAMEHTOB
MepaneHHO npoaBUranTe TPUMMEPHYHO FOI0BKY
K 3abopam, CTon6am, KaMHAM, CTEHaM n
T.A4., He CTanKkMBasAChb ¢ HUMK (Puc. 22).

Ecnv Kopp, KocHeTcA TBepAoro NpenaTcTams,
OH MOET NopBaTbCA WK NPOTEPEeTLCS;
€CJI1 OH 3aLennTCA 3a orpamaeHue,

OH MOET Pe3KO NopBaTbCA.

B nto6om cnyyae, CTpUKKa BOKpYr
TpOTyapoB, PyHAAMEHTOB, CTEH U T.A4.
nofBsepraeT Kopg, 6bICTPOMY M3HOCY.

d. CTpuKKa BOKpPYr AepeBbeB
O6xoanTe AepeBo cneBa Hanpaso,
MeZJIEHHO NPUBUIKAACH K CTBOJTY TaKWUM
06pas3oM, YTOObl KOpA, He Kacancs aepesa,
yAEpPHMBas TPMMMEPHYIO rONI0OBKY Crierka
HaKJIoOHeHHOW Bnepeg,. (Puc. 23)

MoMHUTE, YTO HEMIOHOBbIN KOPZ, MOMKET
cpesartb WA NoBpeaUTb HebonbLLne
KYCTbl, M YTO yAapbl HEMIOHOBOIrO KOpAa Nno
CTBOJIaM KYCTOB U iePEBLEB C HEHOM KOPOM
MOTYT CEPbE3HO NOBPEAUTbL PACTEHUS.

6.4.1.b Hom ¢ 3 nonactamu
HaunHaTb pesKy ceepxy, 3aTeM onycKaTb
HOX 1 cpesaTb BeTBU, NOCTENEHHO
yMeHbLUas ux aauHy (Puc. 24).

6.4.1.c unbyatbiii HOX
(ecnm paspeluaercs)

A Ana nenonbzoBaHua nuib4aToro
HOMa B C/ly4anX, Korga oHO pa3pelueHo,
Heo6xoA4MMo Bcerga yctaHaB/MBaTh
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crieymasibHyto 3almty (. 4.2). Bo
usbemaHne pucKa OTCKOHa HOM [OJIHEH
6bITb BCErga XopoLUuo 3aTO4eH.

A B cniyyae BasiKn He6O/bLUNX
AepeBbeB onpegenTe Harnpas/ieHne
nageHus crnneHHoro jepeBa, y41TbiBas,
B TOM YnC/le, HanpaBJ/IeHue BeTpa.

[na nonyveHnsa yaoBneTBOPUTEILHOIO
pesynbrarta BasKu HeGO/bLUNX 1epeBbEB
HEe06XOMMO BbINOHATL PE3KY GbICTPbIM
[BVEHWEM MO HanpaB/IeHUIO K Cpe3aeMom
BETBMW W/ CTBOAY, ABUraTeb AOIKEH NPU 3TOM
paboTaTb NP1 MaKCMMabHOM YMCie 060POTOB.
M36eranTe MCNoNb30BaHMA NpaBoM YacTu
HOMa, MOCKOJIbKY Ha 3TOM y4acTKe BbICOK PUCK
OTCKOKa WM OCTaHOBa HOXa, 4YTO CBA3aHO

C HanpasieHvem Bpatenua (Puc. 25).

6.4.2 PerynupoBHa AJIMHbI KOpAa
BO BpeMs paboTbl

OTa MallMHa OCHallleHa ro/I0BKOM C
noslyaBToMaTUYecKoW nogadel Kopaa.
Heobxoanmo perynvpoBaTtb AJMHY
KopAa, NoAaBaemMoro ro/IoBKOM:
— Koraa Kopg, pacxoayeTcs v
CTaHOBUTCA KOpOYe;
— Koraa HabnofaeTcs yBeMyeHve
BpalLeHunna apurartens;
— KOraa yXyfLaeTcsi KAYeCTBO CTPUMKMU.

YTO6bI BLINYCTUTL HOBbIN KOPA;:

* ypapsTe TPMMMEPHYIO rosI0BKY 0 3emto (Puc.
26), Korga pblyar ynpasfieHus ApoccesieM
HaXoAMUTCA B KOHEYHOM MOJIOKEHUM;

* KOpZ NoAaeTcA aBTOMaTUYeCKH,

a HOX Ans 06pesku Kopaa (Puvc.
25.A) oTpesaeT MLLHIO YacTb.

6.5 PEHOMEHAALMHU NO
OKCNJYATALMN

Bo Bpems ncnonb3oBaHWA peKoMeHayeTcA
NepuoANYECKN yAANATL COPHYIO Tpasy,
NPUAKNLLYIO K MalLWHe, BO U3beraHne
neperpeBa guratena (Puc. 1.A), BbI3BaHHOrO
TpaBoW, 3aCTpsABLLEN MO 3aLLUTON
pexyLero npucnocobnexuns (Puc. 1.E).

BbinonHuTe cnepytolme AencTBuA:
— BbIK/IIOYNTE MALLKNHY (MYHKT 6.6);
— oTcoeauHuTE Kosinadvok ceeun (Puc. 18.H);
— HageHbTe paboyne nepyaTky;

— ypanuTe 3acTpsBLUYtO Tpasy Npu
MOMOLLM OTBEPTKM, YTOGbI ABUraTes b Mor
0XNaAuUTbCA HagAexalmm obpasom.

NMPUMEYAHUE Bo spems nepsbix 6-8 Yacos
paboTbl MalLMHbI M36eraTb MCro/Ib30BaThb
ABurate/ib rpu MaKcMmasibHOM 4Mcsie 060pPOTOB.

6.6 OCTAHOB

[na octaHoBa MaLLWHbI:

e OTnycTHTE pblyar ynpasieHus Apoccenem
(Puc. 18.B), 4ytobbl gBUratens nopabotan
Ha XO/10CTOM XOZly HECKOJ/IbKO CEKYHJ,

e YcTaHoBUTE BblktoYaTensb (Puc.

18.A) B nonoxeHne «O»

e JloanTeChb OCTAHOBA PEYLLErO

NpUCnoco6aeHNs.

A Mocne yctaHoBKM Apoccens B
peHunm Xo/10cTOro xoaa Tpebyerca
HECHKOJIbHO CEeKYHA, npex e Yem pexylyee
npucnocobsieHne oCTaHOBUTCA.

BAHKHO Bcerga BbiK/o4asite MalumHy
BO BpeMs nepemMeLLeHUs oT OfHOM
paboyeri 30HbI K ApYyro#.

A Cpasy nocJie BblK/104YeHHUA gBHUrarel/lb
MOM{ET 6bITb O4YEHb ropAa4Yum. He
npUKacaTtbCA. Cyl.uechyeT OrnacHoOCTb OHiora.

6.7 MOCJIE PABOTbI

e OTCOEAMHMUTE KOINAYOK CBEYM.
Horga pemyLiee npucnocobaeHune
OCTaHOBWTCS, yCTAHOBUTE 3aLUUTY HOMa.
e [laviTe OCTbITb ABUraTestio nepes,
nepeMeLLeHEM MaLLWHbI B
KaKoe-IMbo nomeLleHve.
¢ [lpoBeauTe OYUCTRY (NYHKT 7.4).
* [lpoBepbTe, YTO HET OC/IABEHHbIX
WJIY MOBPEKAEHHBIX KOMMOHEHTOB.
Ecnn Heobxoanmo, 3ameHnTe
NOBPEHAEHHbIE KOMMOHEHTbI U 3aTAHUTE
ocnabneHHble BUHTbI U GONTHI.

BAHHO Bsikmovarite MalumHy (nyHKT 6.6),
oTCcOoeAMHANTE Kona4oK ceeyn (Puc. 18.H) n
ycTaHaB/MBaKTe 3alUUTy Ha HOH Kambik pas,
Korzia Bbl OCTaB/IA€Te MalLMHy 6e3 npucMoTpa.
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7. NNIAHOBOE TEXHUYECKOE
OBC/IYHNUBAHUE

7.1 OBLWMUE CBEAEHHMA

BAHHO [lpasuna 6e3onacHoctn
npuBeseHsI B 1. 2. CTporo cobsogarite
yKasaHws 414 NpejoTBpaLLeHus
Cepbe3HbiX PUCKOB M OMacHOCTH.

A IMepeps npoBegeHmnem s1106bix onepaymni
M0 TEXHUYECKOMY O0BCYHUBaHUIO:!
e OctaHoBUTe MaLUUHY;
* oTCcoeaMHUTE Ko/lna4ok ceeyu (Puc. 18.H);
° [IPU HEMNOABUHHOM pPeHyLLem
npucrnoco6/1eHun ycTaHoBUTE
3alyMTy HOMa (3a HCK/IIOYEeHUem
c/1y4asn, Horga UMeHHO HOX
HyH#Aaetca B 06C/1yHuBaHUN);
° fakTe OCTbITb AiBUraTesiio nepes
nepemeLyeHMeM MalinHbl B
HaKoe-n6o nomeLyeHme;
* HapeHbTe noaxoaALLyo OAeHAY,
paboyne nepyaTHu 1 3alyUTHbIE OYKHU
* fIpo4YuTaliTe COOTBETCTBYyIOLlEe
PYHOBOACTBO;

¢ [leproanyHOCTb 1 OMMcaHWe onepalmm
TEXHUYECKOro 06CNYHNBAHMA NPUBEAEHbI B
"Tabnuue TEXHUYECKOro 06¢cnymnBaHmna" (Cm.
rnasy 13). Llenbto aTor Tabaumubl ABNAETCA
NoMoYyb BaM NOAAEPHMBATL 9IPHEKTUBHOCTD
1 6e30nNacHOCTb Ballen MallmHbl. B Hei
YyKa3aHbl OCHOBHbIE OnepaLmn TEXHUYECKOro
06CNYHNBAHMA MaLLWHBI M NEPUOSNHHOCTD,
npeaycMOTPeHHasA AN Kam oM U3 HUX.
BbinonHaAnTe yKasaHHble ferNCcTBHA N0
MCTEYEHUW NEPBOro M3 YKa3aHHbIX CPOKOB.

* /cnonb3oBaHne HEOPUrMHaIbHbIX 3anacHbIX
yacTel U fOMNOSHUTEIbHOrO 060PYAOBaHMA
MOMET OTpULATE/IbHO CKasaTbCA Ha paboTte
1 6e30NacHOCTM MallMHbI. M3roToBUTE b
He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a yLuep6 nam
TpaBMbl, BbI3BaHHbIE A@HHbIMU U3AEUAMM.

¢ OpururHanbHble 3an4acTi MOXHO
nproBpecTn B CEPBUCHOM LIEHTPE WK Y
aBTOPM30BaHHbIX AUCTPUOBLIOTOPOB.

BAHKHO Bce onepaymm no TexHn4eckomy
06C/yHMBaHUIO U PEry/INPOBKe, He OrMCaHHbIe
B AaHHOM PYKOBOACTBE, [O/IKHbI ObITb
BbIMOJIHEHbI YEPEe3 BalLero AUCTprbboTopa nam
B crieymasin3npoBaHHOM CEPBUCHOM LieHTpe.

7.2 NPUrOTOBJIEHUE CMECHU
9Ta MalmrHa 06opyaoBaHa ABYXTaKTHbIM

ABurareniem, TPebyHoLLMM CMECH, COCTOALLEN
13 6eH3MHa 1 CMa304HOro Macna.

BAHKHO [lpumeHeHne ogHoro
6eH3MHa MoBpeMAaeT ABuraresib 1
MPUBOAUT K yTpare rapaHT1m.

BAHHO Mcnonb3oBatb T0/1bKO
Ka4YecTBEeHHOE TOM/MBO 1 CMasKy A8
rnoaAepHaHus aKCryaTalyMoHHbIX
XapaKTepPUCTHK U 06eCrievyeHUs [O/Iroro
CPOKa C/yH6bl MEXaHNYECKMX OpraHoB.

7.2.1 XapaKTepuUCTUHKU GeH3UHa

Mcnonb3oBaTh TO/IbKO HESTUIMPOBAHHbIN
6EH3UH, OKTAaHOBOE YAUCJIO
KOTOpPOro He MeHbLe 90.

BAHHO HestnmmpoBaHHbiti 6eH3MH
06pa3syeT ocafjoK rpu XpaHeHUN CBbILLE 2
mecAyeB. Becerga vcnonb3yrite cBexmnii 6eH3nH!

7.2.2 XapaKTepuCTUHKM Macna

Mcnonb3oBaTtb TONIBKO

BbICOKOKa4eCTBEHHOE CUHTETUYECKOE
mMacno, cneunanbHo NpegHasHavyeHHoe

[N ABYXTaKTHbIX ABUraTenen.

Balu gucTpubbI0TOp MMEET cneumasbHble
macna, pa3paboTaHHble /151 JaHHOro

TMNa gsuratens, CrnocobHble

rapaHTMpOoBaTb NMOBbILLEHHYHO 3aLLUTY.
Mcnonb3oBaHWe AaHHbIX Macen No3BonseT
nony4nTb 2,5% CMeCb, TO eCTb COCTOALLYIO 13 1
YacTu Macna Ha Kamable 40 yacTen 6eH3umHa.

7.2.3 TlpuroTtoBsieHne U XxpaHeHUe cmecu
[na npurotoBneHnA cmecu:

1. HanuTb B cneupasnbHyo KaHUCTPY
NpUGIN3UTENBHO NOSTIOBUHY B6EeH3MHa.

2. [lo6aBuTb BCe Macso.

3. 3anuTb ocTaBLIMICA BEH3MH.

4. 3aKpbITb NPOGKY M CUIBHO B360ATaTb.

BAHKHO Cwmecb nogBepeHa ctapeHumio.
He rotoBuTb M36bITOYHOE KO/IMHECTBO CMECH,
4T06bI N36EKaTb 06pa3oBaHUA 0CaaKa.

BAHKHO /lepsatb pasgesibHo m
UAEHTUGULMPOBATbL Tapy CO CMECHIO
1 6eH31HOM, 4TObbI He nepenyTaTb
WX B MOMEHT MCI10/1b30BaHMS.

BAHKKHO [lepuogmyecku ouniyarite
EeMKOCTH 6eH3MHa 1 CMeCH, YTOObI
YAa/MTb BO3BMOMHbIN OCaJ0K.
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7.3 3ANPABHA TOMJINBOM

Mepea Havanom 3anpaBKu:

1. CuWAbHO BCTPAXHYTb KAHWUCTPY CO CMECHIO.

2. [lomecTUTb MaLlMHY Ha POBHYIO
NOBEPXHOCTb, B YyCTOMYMBOE
NOJIOXEHWE, C NPOOKOM 6aKa cMecH,
obpaleHHom Beepx (Puc. 18.G).

NMPUMEYMAHUE Ha npobre 6aKa [/1A cmecu
(Puc. 18.G) nmeetcs caegyroLymii CUMBOJI:

B}w Bak ona cmecwm.

3. OuucTuTb NPOGKY HaKa M PacnosIOKEHHbIN
BOKPYT Y4aCTOK, YTOGbI rpA3b He
ronasia BHyTPb BO BPEMSA 3anpaBKu.
4. OCTOpOMXHO OTKpbIBaTb NPOOKY 6aKa,
4TOObI MOCTENEHHO COPOCUTL AAB/IEHME.
5. Hanutb TONAMBO NPW NOMOLLM
BOPOHKM, CNeAa 3a TeM, 4Tobbl 6aK He
6blJ/1 3aN0JIHEH 10 CaMbIX KPaes.

7.4 OYUCTHA MALLUHbI N ABUTATENA

YucTuTe MalLmMHy KarAabl pas nocne paboTol.
[nA CHUKEHWs onacHOCTM Mnoxapa:

— ouvLLanTe MallMHy, U B HaCTHOCTH
Apuratesib, OT OCTATKOB TpaBhbl,
JINCTbEB W/ U3NIULLIKOB CMa3KM;

— perynapHo oyuwanTe pebpa uMnmHapa
CHaTbIM BO34YXOM M ouuLLaiiTe
30HY MyLUMTENSA OT ONWJIOK, BETOK,
JIMCTbEB M NPOYMX OTXOAO0B.

Bo n36eraHne neperpesa v NOBpEXAEHUSA
ABUratens Bo3ayxo03abopHble PeLIeTHU
ON5 OXNaMAeHWsA JOMKHbI BCerga
CcoflepHaTbCs B YUCTOTE, HA HUX HE
JONKHO GbITb OMWU/IOK U OTXOA0B.

7.5 KPEMEMHbIE FAWKU U BUHTbI

e Cnepute 3a TeM, YTO6bI FAKU U BUHTbI BbIN
3aTAHYThbI, /18 YBEPEHHOCTU B TOM, 4TO
MallMHa Bcerga 6esonacHa npuy padote.

¢ [leproamnyecKM NPoBEPANTE NPOYHOCTb
3aKpenieHust PyKOATOK.

8. BHEOYEPEAHOE TEXHUYECKOE
OBC/IYHHUBAHUE

8.1 CMAS3bIBAHUE YIJIOBOM NEPEAAYM

CmMa3sblBanTe KOHCUCTEHTHOM
CMasKoW Ha JIMTMEBOM OCHOBE.

CHumuTe BUHT (Puc. 27.A) 1 BBeaMTE CMa3sKy,
BPY4HYI0 NOBOpa41Bas Bas 4o Tex nop,

noKa cMasKa He Ha4yHeT BbIXOAWTb; nocse
4yero BHOBb yCTaHOBUTE BUHT (Puc. 27.A).

8.2 CMA3bIBAHUE T’MBKOI0 BAJIA

CmasbiBaniTe KOHCUCTEHTHOM

CMasKoM Ha JIMTUEBOIN OCHOBe.

1. Otcoepunute TpyGy (Purc. 28.A)

CO CTOPOHbI ABUraTens;

2. u3Bnekute rmbrmii Ban (Puc. 28.B);

3. HaHEecuTe KOHCUCTEHTHYIO CMasKy,
pYyKOM noBopaymBas Basl, YToObl
cMasKa pacnpegenvnach no Bcen
NOBEPXHOCTU; 3aTeM BHOBb YCTaHOBUTE
CHATbIE YacTw (NyHKT 4.7).

8.3 OYUCTHA BO3AYLUHOIO ®UJIbTPA

BAHKKHO Ouuctra Bo3gyiuHoro guastpa
OYeHb BamHa A/1A MCrpaBHOK paboTsl
U [OJIrOro CpoKa C/1y#bbl MalLmHbl. He
pabortasite 6e3 QuabTPa N C NOBPEHKAEHHbBIM
HALTPOM, YTOObI HE HAHECTU [BUraTe I
HeYCTPaHUMbIX MOBPEMAEHNH.

OumncTKa AOMKHA BbINOHATLCA Yepes
Kaxaple 15 yacos paboThbl.

YT06bI 04NCTUTL DUALTP:

1. OtBuHTUTE pYyyKy (Puc. 29.B, Puc. 30.B),
OEMOHTUPYITE KpbIWKY (Puc. 29.A, Puc.
30.A) 1 U3BNEKNUTE PUNIBTPYIOLLNIA 3NIEMEHT
(Puc. 29.C, Puc. 30.C, Puc. 31.C).

2.a
— lMNpomoiiTe pUNBTPyOLLMIA 9NIEMEHT
(Puc. 29.C, Puc. 30.C) Bogoi ¢
MblsIoM. He ncnonb3oBaTb 6EH3MH
W Apyrve pacTBopUTENN.
- [aite GpuUABTPY NPOCOXHYTb Ha BO3AyXeE.

— BbinonHaWTe NpoAyBKy CHaTbiM
BO3/lyXOM C BHYTPEHHEW CTOPOHbI, 4TOObI
yAaMTb Nblib 1 oTxoAbl (Puc. 31.C).

3. BHOBb ycTaHOBUTE DUNLTPYIOLLMIA
anemeHT (Puc. 29.C, Puc. 30.C, Puc.
31.C) n KpbiwKy (Puc. 29.A, Puc. 30.A),
3aBUHTKB pyyKy (Puc. 29.B, Puc. 30.B).

8.4 CBEYA
MepmnognyecKn 4EMOHTUPYHMTE N oYULanTe

CBeuy, yAanafa BO3MOXHbIE OT/IOHEHWUA NpK
NMOMOLLM MeTa/IInYecKon weTku (Puc. 32).
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MpoBepsiTe U BocCTaHaBIMBaWTE NpaBU/ibHOE
paccTosHue Mexay anexkTpodamu (Puc. 32).

BHOBb ycTaHOBUTE CBEYy, 3aBUHTUB €€ A0
ynopa npuv NOMOLLM K/to4a B KOMIJIEKTE.

CBeuy cnelyeT 3aMEHUTb Ha ApYyryto CBeYy ¢
aHanorMYHbIMK XapaKTePUCTUKaMM B cyyae
neperopaHuns 31eKTPOA0B MU NOBPEHAEHUSA
naonauun. Cnepyet NpomsBOAUTL 3aMeEHY B
no6om cnydae Kaxgple 100 yacoB paboThl.

8.5 OBCJIYHHUBAHUE PEHKYLIEIO
NPUCNOCOBJIEHUA

Bo Bpems 06CNyHMBAHUA PEHYLLETO
NPUCMOCOBIEHUA CeAyeT YUUTbIBaTb, YTO
pexyliee Npucnoco6ieHe MOKET ABUraTbCs
Aae Korga Kabesib CBeYM OTCOEAMHEH.

Ha aTol MalumHe npegycMoTpeHo
NPUMEHEHNE PEXYLLMX MPUCNIOCOBNEHUN,
MMEILLMX KOA, YKa3aHHbIM B Tabauue
"TexHU4eCKMe XxapaKTEPUCTUKM".

YunTbiBan cCoBepLUEHCTBOBaHWE
NpOAYKLMK, PEXYLLME NPUCNOCO6NEHMA,
yKasaHHble B Tabnuue “TexHnyeckme
XapaKTEPUCTUKU”, MOTYT CO BPEMEHEM
6bITb 3aMeHeHbI APYrMMK, C aHaIOrMYHBIMK
XapaKTepucTMKammn B3anMo3aMeHAeMOoCTH
1 6e30nacHoOCTK B paboTe.

A He npuKacaritecb K pexyujemy
npucrnoco6s1eHunio, NoKa He
orcoefMHeH Kabe/lb CBeYH, U [1O0 TeX
nop, NoKa pemyluyee npucrnocobsieHne
MOJIHOCTbIO HE OCTAHOBUTCH.

A Hcnonb3yiiTe 3alyUTHbIE NepYaTHHy.

8.5.1 3aro4Ka/6anaHCUpPOBHa HOXKa

A U3 coobpareHnii 6eaonacHocTH
HeobxoaMmo, YTO6bI 3aTo4Ka 1
6as1aHCHpPOBKa OCYyLLeCTB/IA/INCh B
cneyunann3npoBaHHOM CEPBUCHOM
LeHTpe, NepcoHasl KoToporo

UMeeT HaBbIK1 U HHCTPYMEHT A8
BbINOJIHEHNA 3TUX AE€HCTBUH, YTOOBI
He PpUCHOBaTb MOBPeHAEHUEM HOHa
M nocaegyrWnmM CHUHEHUEM YPOBHS
6e3onacHocTu Bo Bpems paboTbl.

MOMHO MCMOIb30BaTh 06€ CTOPOHbI HOMel ¢ 3
nonacTamu. Eciv ogHa cTopoHa ¢ ionacTtamm
M3HOLLIEHa, MOXHO NepeBepHYTb HOM U
MCMO/Ib30BaTb APYrY0 CTOPOHY C JIONacTAMM.

Horga 06e cTopoHbl M3HOCATCA,
HEeOoGXOAMMO BbINOHWUTL 3aTOYKY.

A Henb3a nepeBopaynBaTb NU/IbYaTbIk
HOM{ Ha 06PaTHYI0 CTOPOHY, MOITOMY MOHHO
MUCM0/Ib30BaTh TOJ/IbKO OfHY €ro CTOPOHY.

8.5.2 3ameHa HOma

A HoH He NoJ/IeHUT PEMOHTY,
Heo6XoAMMO 3aMEeHUTb ero npu
nepBbIX NPU3HaKaxX TPeLUH U Npn
npeBbIlWeHUN NPeAesa 3aTO4YHN.

Onepauum nNo 3amMmeHe onucaHbl
B rnaee 4.5.3, rnase 4.5.4.

8.5.3 3ameHa Koppa TPMMMEPHOMW roJIOBKU

BbINONHWTBL NOCNeA0BaTENIbHOCTb,
yKasaHHyto Ha (Puvc. 34).

8.6 3ATOYHA HOHA ANnA
OBPE3KU KOPOA

1. Ypanute HOX AnAa obpeskn Kopga (Puc.
33.A) 13 3aLMTHOro NPUCNOCo6aeHNUSA
(Pvc. 33.B), otBMHTMB BMHTbI (Puc. 33.C).

2. 3axmuTe HOX s obpesku Kopaa (Puc.
33.A) B TUCKM, 3aTO4MTE €ro NI0CKUM
HanwabHWKOM, obpallasa BHUMaHWe
Ha NpPaBW/IbHOCTb Yr/1a 3aTOYKM.

3. BHOBb yCTaHOBUWTE HOX /17 06PEe3KH
Kopga (Puc. 33.A) B 3alimTHOE
npucnoco6nenue (Puc. 33.B).

8.7 PEIFY/IMPOBHA XOJ10CTOIO XO4A

A Ecnu pemyuyee npucrnocobsieHne
ABUHETCA Ha XO/I0OCTOM XO4Y
ABurarend, o6parutech K Bawemy
ANCTPUGLIOTOPY A/1A BbINOJIHEHUA
Hag/leralyei peryIMpoBRN fBUratesis.

8.8 KAPBIOPATOP

Hap6toparop perynmpyeTca Ha 3aBoje
TakK, YTOGbl 06EeCNe4YnTb MaKCUMasbHble
3KCM/yaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKN B
JIOGbIX YCNOBUAX paboThbl, C MUHUMAIbHBIM
Bblle/IEHUEM BPEAHbIX ra30B, B YC/I0BUAX
CO6II0AEHUA AENCTBYIOLMX HOPM.

B cnyyae HU3KWX 9KCMyaTauMOHHbIX
XapaKTepUCTUK obpaLLlanTech K Ballemy
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AVCTPUBLIOTOPY A8 TOro, YTO6bLI OH
npoBepwa Kapbropauuio 1 Asuraresb.

9. XPAHEHUE

BAHHO [lpasuna 6e3onacHoctn
MPY XpaHeH1n MaLLmHbl NPUBEAEHb!
B nyHKTe 2.4. CTporo cobagarite
yKasaHwA 414 NpejoTBpaLleH1s
Cepbe3HbiX PUCKOB M ONacCHOCTH.

Ecnu mawmHa He 6yaeT ucnonb3oBaTthbes

B TeyeHue 2 - 3 mecsueB 1 6onee,

cnefyeT NPUHATL Mepbl, YTO6bI 36eaTb
3aTpyAHEHUI NPY BO30GHOBIEHMM PaboThbl
WM HEOGPATUMbIX NOBPEHAEHUIN ABUraTens.
Mepen Tem, Kak y6paTb MalLMHY Ha XpaHEeHHe:

1. OnopOoXHWUTb TOMIMBHBIN GaK NOA OTKPbLITbIM
He6GOM W NPU XONIOAHOM ABUraTesne.
2. BKIO4MTL ABWUratenb U fatb emy
paboTaTb Ha X0/I0CTOM Xoay A0
OCTaHOBKM, 4TOObI M3pacxofoBaTb BCe
OCTaBLUEecs B KapbropaTope TonvBo.
[Jatb gBurarento ocTbITb.
OTcoeanHnTe Konnayok ceeun (Puc. 18.H)
TwaTeNbHO MOYNCTUTD MaLLUHY.
MpoBepuTb, YTO MaLLMHA HE UMEET
noBpexaeHui. Ecnm Heobxogumo,
CBSIKMTECH C aBTOPU30BaHHbIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
7. XpaHuTe MalUunHy:
— B CyXOM MOMELLEHUH
— 3alUMLEHHOM OT NMOrOAHOIO BO3AENCTBUSA
— C NpaBW/IbHO YCTaHOBJIEHHOM
3alMTON HoXKa
BHE JOCAraemMoCcTU AeTEN.
YAOCTOBEPLTECH, YTO Bbl YOpav K/4M
W UIHCTPYMEHT, UCMOJIb30BaBLUMEeCA
[N OBCNYHUBaHUA.
B MOMEHT BO306HOBNEHNA SKCMyaTaLmm
MaLLWHbl HEOBXOAMMO NOATOTOBUTL €€, KaK
yKasaHo B raBse “6. "Mcnonb3oBaHne MalvHbl".

o0 ko

10. MEPEMELLEHUE U
TPAHCIOPTUPOBKA

Mpu nepemeLleHnn nn
TPaHCMOPTUPOBKE MaLUWHbI:
— OcTaHoBHTE MaLLKHY.
— OTcoepnHnTe KonnadoK ceeyun (Puc. 18.H).
— HapeTb nnoTHbIe paboyne nepyaTku.
- Korpa pexyluee npucnocobneHve
OCTaHOBWTCS, YCTAHOBWTE 3aLUMTY HOMA.
— B3ATb MalMHy UCKIIOYUTENBHO
3a PYKOAITKM, U HanpaBwTb
pexyluee npucnocobneHve B

Hanpas/ieHUK, NPOTUBOMNOJIOHKHOM
HanpaB/EeHUIO BUKEHUA.

Mpu nepeBo3Ke MalLnHbI HA

aBTOTpaHCNopTe Heo6X0AMMO:
— pacnosioxuTb ee TakMm obpasom,
4TOObI OHA HW N1 KOTO He
npeAcTaB/ifaa onacHoOCTU

— NPOYHO NPUKPENUTL €€ K TPaHCMOPTHOMY

CpeAcTBy TpocamMu Uau Lenamu gasa
TOro, YTo6bl M36eXaTb ONPOKNALIBAHKS,
HOTOPOE MOMET BbI3BaTb
NOBPEXAEHNA N YyTEUKY TOM/IMBA.

11. CEPBUCHOE OBCJIYH{UBAHUE
M PEMOHT

B 3TOM pyKOBOACTBE M3/I0MEHbI BCE
yKasaHwus, HeobxoanMble AN ynpaBieHna
MaLLMHOM W ANA NPaBWUILHOTO BbINMOHEHWA
OCHOBHbIX OMnepauyii TEXHUHECKOro
06C/yHMBaHWUA, KOTOPOE [O/TKEH BbINOMHATL
nosib3oBatesb. [11A BbINOJHEHUA BCEX
[eNCTBUI MO PEryIMPOBKE N OBCNYKMUBaHUIO,
He OMM1CaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE,
obpauanTeck K Bawemy anctpnbbrotopy
WK B CNeLMannM3npoBaHHbIi CEPBUCHbIN
LIEHTP, pacnonaratoLLmi NoAroTOBEHHbIM
nepcoHasiom U 060pyAOBaHUEM,
HeoB6X0ANMbIMU ANA NPaBUIbHOTO
BbINOJSIHEHWA paboTbl, NOAAEPHAHUA

YPOBHA 6€30MacHOCTN 1 BOCCTAHOB/IEHWA
nepBOHaYasIbHOr0 COCTOAHWSA MaLLUMHbI.
Onepauuu, BbINOSHEHHbIE B HEMOAXOAALLMX /1A
3TOro CTPYKTYpax Uin HeKBaMPULMpoBaHHbIMU
NOABMU, MPUBOAAT K @aHHY/IMPOBaHMIO BCEX
BMZO0B rapaHTMmM 1 CHUMAIOT C U3roTOBUTENA
BCIO OTBETCTBEHHOCTb M 06A3aTe/IbCTBA.

* To/IbKO aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE
LieHTPbI MOTYT BbINO/IHATL rapaHTUMHbIN
PEMOHT 1 06CyKUBAHKE.

* ABTOpPW30BaHHbIE CEPBUCHbIE LIEHTPbI
MCMOJIb3YIOT TOIbKO OPUrMHAJIbHbIE
3anacHble YyacTu. OpurmHaibHble
3anacHble YacTu U JOMOJIHUTENIbHOE
obopyposaHue 6binn cneLlnanbHo
paspaboTaHbl 419 MaLLWH JaHHOTO TUna.

* cnonb3oBaHWe HeopUrMHasIbHbIX 3anacHbiX

YacTer 1 JOMOJIHUTENIbHOrO 060pyA0BaHWA

He yTBEp¥aeHo NaroToButenem un

NPUBOAWT K yTpaTe AeNCTBUA rapaHTuu.

PexkomeHpayeTcs pas B rog, 0TBO3UTb MaLLMHY

B aBTOPM30BaHHbIM CEPBUCHBIN LLEHTP

ANA 06CNYHUBaAHUA, YXOAa U NPOBEPKU

MCNPaBHOCTU NPefOXPaHUTE/IbHBIX YCTPOMCTB.
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12.YC/Z10BUA TAPAHTUU

lapaHTWA NoKpbIBaeT BCe AedeKTbl MaTepuasioB

1 N3rotoseHus. [onb3oBaTenb JoKeH 6yaeT

CKPYNyne3Ho C/eaoBaTb BCEM YKa3aHUAM,

W3/10¥EHHbIM B NMPUIOKEHHON AOKYMEHTALMN.

lapaHTWA He NOKpPbIBaET yLep6, BbI3BAHHbIN:

¢ HepoctaTo4HbIM O3HAKOMAIEHWEM C
CONpPOBOAUTENIbHOW AOKYMEHTAaLMEN.

* HeBHUMATENbHOCTbIO.

¢ HenpaBuibHbIMKW NI HEpPa3PELLEHHBIMU
3KCMNyaTaumen U MOHTaHOM.

* /lcnonb3oBaHWEM HEOPUTMHAIbHBIX
3anyacTen.

* /lcnonb3oBaHWEM AOMO/IHUTENbHbIX
npucrnocobaeHNH, He NOCTaBNEHHbIX MU
He yTBepHAeHHbIX N3roToBuUTENEM.
[apaHTus TaKKe He pacnpocTpaHsAeTCs Ha:
¢ ECTeCTBEHHbIN U3HOC TAKUX PACXOAHBIX
mMaTepuanos, KaK pemyLLimMe NpUcrnocoGneHus,
npefoxpaHUTesibHble GONTbI.
EcTecTBEHHbIM U3HOC.

MpaBa nokynartens sawmiiaet
3aKOHOAATENbCTBO €ro CTpaHbl. HacToswan
rapaHT1A HUKaK He orpaHM4YMBaeT

npas NoKynaTens, NpefyCMOTPEHHbIX
3aKOHaMM ero CTpaHbl.

13.TABJIMLLA TEXHUYECHOIO OBCJIYHHUBAHUA

Onepauua MepuoaunyHocTb MyHKT
MNMepBbin [anee Kampble
pas

MALUUHA

MpoBepKa Bcex KpenaeHuin - HKaxabii pa3 nepeg 7.5
MCMONb30BaHNEM

MpoBepka 6e3onacHocTH / MpoBepKa - Kampabiv pas nepep, 6.2

opraHoB ynpas/ieHna MCMONb30BaHNEM

O6Lwan o4ncTKa M NpoBepKa - Kampgpi pas nocne 7.4
MCMONb30BaHNUA

CwmasbiBaHWe YII0BOW nepegayv - 15 yacos 8.1

CmasbiBaHWe rmbKoro Bana 15 yacos 8.2

ABUIATEJ1Ib

MpoBepKa ypoBHsA / 3anpaBKa TONAMBOM HKampabiv pas nepep 7.3.
MCMONb30BaHUEM

O6Lwan o4MCcTKa M NpoBepKa - HKamabii pas nocne 7.4
MCMONb30BaHUA

OuncTKa BO3AyLWHOro GpuasTpa 15 YacoB / B KOHUe 8.3
Karaoro cesoHa

OuuncTKa cBeYmn - 15 YacoB / B KOHUe 8.4
Karaoro cesoHa

3ameHa cBeyu - 100 yacoB / B KOHLEe 8.4
Karaoro ce3oHa

RU -20




14. BbIABJIEHUE HEMOJIAJOK

HENONAARA

BO3MOMHHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHUE

. [ABuratensb He
BKJI04AETCA UK
€aMonpon3BO/IbHO
BbIK/ItO4aeTCA

HenpasunbHan npoueaypa sanycka

BbINOAHATL MHCTPYKLMK (CM. M. 6.3)

CBeuya rpssHasi Win HenpasuibHOe
paccTosiH1e MeXay aNeKTpogaMu

MpoBepuTb CBEYY (CMOTPH MYHKT 8.4).

Bo3aayLluHbIi hunsTp 3acopeH

OYUCTUTb U/UNK 3aMEHUTB
uUNLTP (CMOTPU NYHKT 8.3).

Mpo6nembl B Kap6lopaTope

CBAKUTECH C aBTOPM30BaHHbIM
CepPBUCHbIM LLeHTPOM.

. ABuratens
BKJ/I04AETCA, HO MMeeT
cnabyto MOLLHOCTb

BosgywwHbIv punstp 3acopeH

OYUCTUTb U/MNK 3aMEHUTb
huNLTP (CMOTPK NYHKT 8.3).

Mpo6nembl B KapblopaTope

CBAmKUTECH C aBTOPU30BaHHbIM
CEepPBUCHbIM LLeHTPOM.

. [Buratens pabotaet
HepaBHOMEPHO WM He
HabupaeT MOLHOCTb
npu Harpyske

CBeva rpssHas win HenpasuibHoe
pacCcToAHWE MEXKAY SN1EKTPOAaMM

MposepuTb CBEYY (CMOTPH MYHKT 8.4).

Mpo6nembl B Kapbopatope

CBAMMWTECH C aBTOPU30BAHHbLIM
CEPBWCHBIM LLIEHTPOM.

. [lBUratenb C/MLIKOM
CUNIbHO AbIMUT

HenpaBunbHbIN cocTaB cMecu

MpUroToBKUTL CMECH MO MHCTPYKLMK
(CMOTPU NYHKT 7.2)

Mpo6nembl B Kap6lopatope

CBSAXMUTECH C aBTOPU30BaHHbIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

. 3anuBaHve aBuratens Py4Hoi ctapTep 6bl1 3aeCTBOBaH Ypanutb cBevy (Puc. 32) n nnaBHO
HECKO/bKO pa3 noapsaa, npu NOTAHYTb PYKOATKY MycKoBoro Tpoca (Puc.
3aKpbITOM BO3AYLUHOM 3aC/IOHKe, 18.1) 4TOGbI yAANUTL M36LITOK TONANBA;

3aTeM BbICYLINTb 3/IEKTPOAbI CBEYU 1
BHOBb YCTaHOBUTb €€ Ha fiB1raTe/ib.
. Pexyuiee HenpasunbHasa perynMpoBka CBAMMWTECH C aBTOPU30BAHHbIM
npucrnoco6ieHne Kap6topauumn CEPBUCHBIM LEEHTPOM.
[ABUMKETCA

Ha X0/10CTbIX o60p0Tax
apurartens

. MawwuHa HaumHaeT
aHoMasibHO
BMGpMpoBaThb

YacTu MalLMHbI NOBPEHAEHDI
WAn ocnabneHbl

BbIKO4MTE MaLLWHY W OTCOEANHUTE
Kabenb ceeuu (Puc. 18.H,).

BbIfABUTE Ha/IM4ME BO3MOKHbIX
NOBPEXAEHNN

MpoBepbTe, HeT n ocnabaeHHbIX
yacTeW U 3aTAHUTE KX

O6paTnTech B CreunanM3npoBaHHbIn
CEpPBUCHbIN LEHTP 411 BbINOSHEHNA
NPOBEPOK, 3aMEHbI M PEMOHTA.

. MawwHa yaapunack o
NMOCTOPOHHUI NpeaMeT

YacTu MalLmHbl NOBPEHKAEHDI
nnu ocnabneHbl

BbIKA04MTE MaLLMHY W OTCOEANHUTE
Ka6enb ceeun (Puc. 18.H).

BbIfBUTE Ha/IM4ME BO3MOMHBIX
NoBpPEXAEHNN

MpoBepbTe, HET M 0CNAbNEHHBIX
YyacTem 1 3aTAHUTE X

O6paTnTech B crneunanmanpoBaHHbIv
CEpPBUCHBIN LEHTP A1 BbINOJHEHNA
NPOBEPOK, 3aMEHbI M PEMOHTA.

Ecnn nocne BbINOIHEHMA OMUCAHHBIX BbiLLe ,Cl.el‘/‘ICTBIAI‘/’i Henonagxku
He UcHe3n, CBAXMTECH C BallnM p,VICTpVI6bIOTOpOM.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 26 J, B 26 JA, B 26 JD, B 26 JDA, B 26 D, B 26 DA
b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norm

ENISO 118 1 EN ISO 14982:2009

B 26 JA,B26 JDA,B26 DA B26J,B26JD,B26D

g)_ Livello 107 108 dB(A)

misurato

h) L|v_eIIo di potenza sonora 109 110 dB(A)

garantito

j) Potenza netta installata 0,7 0,7 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

171516043_4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 32,B 32D, B 32 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norm iz

EN ISO 14982:2009

113 dB(A)
114 dB(A)
0,9 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Rironck hppcton
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 42, B 42D, B 42 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Nori iZ

EN ISO 14982:2009

115 dB(A)
115 dB(A)
) 1,25 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Riconcde Topptiton

171516070_3



4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 52,B 52D, B 52 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore

/
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
Riferimento alle Normegdrmoniz ‘s

EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 115 dB(A)
tenza sonora garantito 116 dB(A)
a netta installata 1,55 kW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

I v

171516069_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B52F
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /

f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armo

EN ISO 14982:2009

tenza sonora misurato 110  dB(A)
i potenza sonora garantito 112 dB(A)
i) Potenza netta installata 1,55 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Bl ipphiton

171516093_1
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© by STIGA SpA
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